
   

n=
男性 女性

 上段：度数

 下段：%

2716 1,355 1,361
100 49.9 50.1
319 158 161
100 49.5 50.5
320 157 163
100 49.1 50.9
327 161 166
100 49.2 50.8
323 163 160
100 50.5 49.5
327 161 166
100 49.2 50.8
330 167 163
100 50.6 49.4
334 168 166
100 50.3 49.7
326 163 163
100 50.0 50.0
110 57 53
100 51.8 48.2

質問文原文

  

n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 162 896 1,003 426 229
100 6.0 33.0 36.9 15.7 8.4
319 25 86 105 54 49
100 7.8 27.0 32.9 16.9 15.4
320 16 96 108 58 42
100 5.0 30.0 33.8 18.1 13.1
327 21 101 114 58 33
100 6.4 30.9 34.9 17.7 10.1
323 19 89 125 55 35
100 5.9 27.6 38.7 17.0 10.8
327 23 112 119 54 19
100 7.0 34.3 36.4 16.5 5.8
330 13 107 137 49 24
100 3.9 32.4 41.5 14.8 7.3
334 17 116 141 44 16
100 5.1 34.7 42.2 13.2 4.8
326 22 146 111 40 7
100 6.7 44.8 34.0 12.3 2.1
110 6 43 43 14 4
100 5.5 39.1 39.1 12.7 3.6

質問文原文

45-49歳

【表頭】あなたの性別をお答えください。

【表側】

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  生きる目標や信念がある

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q1 あなたの性別をお答えください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  生きる目標や信念がある

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳
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n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 134 945 961 452 224
100 4.9 34.8 35.4 16.6 8.2
319 28 126 86 43 36
100 8.8 39.5 27.0 13.5 11.3
320 18 121 107 42 32
100 5.6 37.8 33.4 13.1 10.0
327 18 121 113 54 21
100 5.5 37.0 34.6 16.5 6.4
323 19 112 117 52 23
100 5.9 34.7 36.2 16.1 7.1
327 19 114 115 47 32
100 5.8 34.9 35.2 14.4 9.8
330 13 104 114 67 32
100 3.9 31.5 34.5 20.3 9.7
334 6 113 128 67 20
100 1.8 33.8 38.3 20.1 6.0
326 12 100 132 63 19
100 3.7 30.7 40.5 19.3 5.8
110 1 34 49 17 9
100 0.9 30.9 44.5 15.5 8.2

質問文原文

  

n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 120 766 949 627 254
100 4.4 28.2 34.9 23.1 9.4
319 20 88 84 81 46
100 6.3 27.6 26.3 25.4 14.4
320 9 78 120 68 45
100 2.8 24.4 37.5 21.3 14.1
327 16 75 113 91 32
100 4.9 22.9 34.6 27.8 9.8
323 17 75 115 74 42
100 5.3 23.2 35.6 22.9 13.0
327 17 91 112 80 27
100 5.2 27.8 34.3 24.5 8.3
330 12 77 130 82 29
100 3.6 23.3 39.4 24.8 8.8
334 13 106 128 71 16
100 3.9 31.7 38.3 21.3 4.8
326 12 134 110 57 13
100 3.7 41.1 33.7 17.5 4.0
110 4 42 37 23 4
100 3.6 38.2 33.6 20.9 3.6

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  常に何かを学んでいる

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  学習について相談する人や機関が必要である

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  学習について相談する人や機関が必要である

【表側】

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  常に何かを学んでいる

【表側】
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n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 82 603 974 652 405
100 3.0 22.2 35.9 24.0 14.9
319 20 84 91 65 59
100 6.3 26.3 28.5 20.4 18.5
320 15 79 110 67 49
100 4.7 24.7 34.4 20.9 15.3
327 10 58 130 85 44
100 3.1 17.7 39.8 26.0 13.5
323 12 64 109 80 58
100 3.7 19.8 33.7 24.8 18.0
327 2 74 114 80 57
100 0.6 22.6 34.9 24.5 17.4
330 5 69 112 85 59
100 1.5 20.9 33.9 25.8 17.9
334 5 77 125 85 42
100 1.5 23.1 37.4 25.4 12.6
326 9 77 134 81 25
100 2.8 23.6 41.1 24.8 7.7
110 4 21 49 24 12
100 3.6 19.1 44.5 21.8 10.9

質問文原文

  

n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 183 1,111 858 402 162
100 6.7 40.9 31.6 14.8 6.0
319 31 108 100 48 32
100 9.7 33.9 31.3 15.0 10.0
320 16 114 110 54 26
100 5.0 35.6 34.4 16.9 8.1
327 22 117 113 56 19
100 6.7 35.8 34.6 17.1 5.8
323 24 112 109 57 21
100 7.4 34.7 33.7 17.6 6.5
327 28 140 94 48 17
100 8.6 42.8 28.7 14.7 5.2
330 13 136 106 54 21
100 3.9 41.2 32.1 16.4 6.4
334 17 157 105 42 13
100 5.1 47.0 31.4 12.6 3.9
326 23 171 89 34 9
100 7.1 52.5 27.3 10.4 2.8
110 9 56 32 9 4
100 8.2 50.9 29.1 8.2 3.6

質問文原文

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分から学ぶ意欲がある

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  一緒に学習する仲間が欲しい

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  一緒に学習する仲間が欲しい

【表側】

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分から学ぶ意欲がある

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳
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n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 202 1,091 950 328 145
100 7.4 40.2 35.0 12.1 5.3
319 38 105 106 43 27
100 11.9 32.9 33.2 13.5 8.5
320 26 122 113 40 19
100 8.1 38.1 35.3 12.5 5.9
327 29 116 115 45 22
100 8.9 35.5 35.2 13.8 6.7
323 22 106 121 49 25
100 6.8 32.8 37.5 15.2 7.7
327 28 144 112 31 12
100 8.6 44.0 34.3 9.5 3.7
330 11 146 114 38 21
100 3.3 44.2 34.5 11.5 6.4
334 18 157 112 36 11
100 5.4 47.0 33.5 10.8 3.3
326 22 146 115 36 7
100 6.7 44.8 35.3 11.0 2.1
110 8 49 42 10 1
100 7.3 44.5 38.2 9.1 0.9

質問文原文

  

n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 189 958 1,024 373 172
100 7.0 35.3 37.7 13.7 6.3
319 45 105 108 35 26
100 14.1 32.9 33.9 11.0 8.2
320 29 108 118 42 23
100 9.1 33.8 36.9 13.1 7.2
327 26 109 129 40 23
100 8.0 33.3 39.4 12.2 7.0
323 25 103 122 47 26
100 7.7 31.9 37.8 14.6 8.0
327 21 121 114 50 21
100 6.4 37.0 34.9 15.3 6.4
330 9 111 132 50 28
100 2.7 33.6 40.0 15.2 8.5
334 14 124 130 51 15
100 4.2 37.1 38.9 15.3 4.5
326 15 138 124 43 6
100 4.6 42.3 38.0 13.2 1.8
110 5 39 47 15 4
100 4.5 35.5 42.7 13.6 3.6

質問文原文

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分の人生の意義を意味づけたい

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  学習によいイメージがある

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  学習によいイメージがある

【表側】

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分の人生の意義を意味づけたい

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳
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n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 152 871 954 484 255
100 5.6 32.1 35.1 17.8 9.4
319 32 93 90 60 44
100 10.0 29.2 28.2 18.8 13.8
320 23 100 114 45 38
100 7.2 31.3 35.6 14.1 11.9
327 27 100 122 53 25
100 8.3 30.6 37.3 16.2 7.6
323 19 107 101 61 35
100 5.9 33.1 31.3 18.9 10.8
327 14 111 106 57 39
100 4.3 33.9 32.4 17.4 11.9
330 12 87 124 74 33
100 3.6 26.4 37.6 22.4 10.0
334 8 123 123 55 25
100 2.4 36.8 36.8 16.5 7.5
326 12 118 125 60 11
100 3.7 36.2 38.3 18.4 3.4
110 5 32 49 19 5
100 4.5 29.1 44.5 17.3 4.5

質問文原文

  

n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 187 1,116 950 326 137
100 6.9 41.1 35.0 12.0 5.0
319 42 122 100 30 25
100 13.2 38.2 31.3 9.4 7.8
320 26 125 120 25 24
100 8.1 39.1 37.5 7.8 7.5
327 26 124 117 44 16
100 8.0 37.9 35.8 13.5 4.9
323 28 132 107 40 16
100 8.7 40.9 33.1 12.4 5.0
327 28 139 101 44 15
100 8.6 42.5 30.9 13.5 4.6
330 7 132 131 43 17
100 2.1 40.0 39.7 13.0 5.2
334 11 146 117 49 11
100 3.3 43.7 35.0 14.7 3.3
326 12 155 112 39 8
100 3.7 47.5 34.4 12.0 2.5
110 7 41 45 12 5
100 6.4 37.3 40.9 10.9 4.5

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分の人生を成功させるために努力したい

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  公共施設に学習できるスペースが欲しい

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  自分の人生を成功させるために努力したい

【表側】

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  公共施設に学習できるスペースが欲しい

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳
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n=

非常に
あては
まる

まああて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない

まったく
あては

まらない

 上段：度数

 下段：%

2716 153 924 969 489 181
100 5.6 34.0 35.7 18.0 6.7
319 26 87 105 68 33
100 8.2 27.3 32.9 21.3 10.3
320 20 87 116 68 29
100 6.3 27.2 36.3 21.3 9.1
327 14 100 127 60 26
100 4.3 30.6 38.8 18.3 8.0
323 16 98 119 65 25
100 5.0 30.3 36.8 20.1 7.7
327 22 121 106 64 14
100 6.7 37.0 32.4 19.6 4.3
330 14 123 116 58 19
100 4.2 37.3 35.2 17.6 5.8
334 16 129 111 59 19
100 4.8 38.6 33.2 17.7 5.7
326 17 136 130 32 11
100 5.2 41.7 39.9 9.8 3.4
110 8 43 39 15 5
100 7.3 39.1 35.5 13.6 4.5

質問文原文

  

n=

10段目
（最良の
人生）

9段目 8段目 7段目 6段目 5段目 4段目 3段目 2段目 1段目
0段目

（最悪の
人生）

 上段：度数

 下段：%

2716 49 61 283 422 420 572 193 278 162 102 174
100 1.8 2.2 10.4 15.5 15.5 21.1 7.1 10.2 6.0 3.8 6.4
319 6 7 14 28 44 61 35 35 36 17 36
100 1.9 2.2 4.4 8.8 13.8 19.1 11.0 11.0 11.3 5.3 11.3
320 4 2 21 32 39 67 29 48 28 22 28
100 1.3 0.6 6.6 10.0 12.2 20.9 9.1 15.0 8.8 6.9 8.8
327 6 3 29 35 45 61 31 39 28 9 41
100 1.8 0.9 8.9 10.7 13.8 18.7 9.5 11.9 8.6 2.8 12.5
323 7 6 15 31 43 92 18 35 26 16 34
100 2.2 1.9 4.6 9.6 13.3 28.5 5.6 10.8 8.0 5.0 10.5
327 10 13 25 50 59 60 26 40 16 11 17
100 3.1 4.0 7.6 15.3 18.0 18.3 8.0 12.2 4.9 3.4 5.2
330 2 8 39 54 48 77 23 39 16 13 11
100 0.6 2.4 11.8 16.4 14.5 23.3 7.0 11.8 4.8 3.9 3.3
334 6 8 59 72 63 69 15 27 3 7 5
100 1.8 2.4 17.7 21.6 18.9 20.7 4.5 8.1 0.9 2.1 1.5
326 4 10 63 88 60 62 15 9 8 5 2
100 1.2 3.1 19.3 27.0 18.4 19.0 4.6 2.8 2.5 1.5 0.6
110 4 4 18 32 19 23 1 6 1 2 0
100 3.6 3.6 16.4 29.1 17.3 20.9 0.9 5.5 0.9 1.8 0.0

質問文原文

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q4 1段から10段まであるはしごを考えてみてください。はしごの最上段は最良の人生、最下段は最悪の人生とします。あなたは何段目くらいに立っていると思いますか。  現在のあなた

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q3 あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  ひとりで計画的に学ぶことができる

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたにあてはまるものを一つ選んでください。  ひとりで計画的に学ぶことができる

【表側】

【表頭】1段から10段まであるはしごを考えてみてください。はしごの最上段は最良の人生、最下段は最悪の人生とします。あなたは何段目くらいに立っていると思いますか。  現在のあなた

【表側】
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n=

10段目
（最良の
人生）

9段目 8段目 7段目 6段目 5段目 4段目 3段目 2段目 1段目
0段目

（最悪の
人生）

 上段：度数

 下段：%

2716 98 118 382 439 418 499 182 204 124 97 155
100 3.6 4.3 14.1 16.2 15.4 18.4 6.7 7.5 4.6 3.6 5.7
319 14 11 33 33 51 65 23 28 21 11 29
100 4.4 3.4 10.3 10.3 16.0 20.4 7.2 8.8 6.6 3.4 9.1
320 4 15 32 46 54 54 25 36 11 17 26
100 1.3 4.7 10.0 14.4 16.9 16.9 7.8 11.3 3.4 5.3 8.1
327 15 14 31 48 38 61 29 23 22 14 32
100 4.6 4.3 9.5 14.7 11.6 18.7 8.9 7.0 6.7 4.3 9.8
323 12 9 21 57 48 70 16 23 17 21 29
100 3.7 2.8 6.5 17.6 14.9 21.7 5.0 7.1 5.3 6.5 9.0
327 20 17 52 45 52 52 23 27 19 8 12
100 6.1 5.2 15.9 13.8 15.9 15.9 7.0 8.3 5.8 2.4 3.7
330 7 9 54 46 43 71 28 26 17 15 14
100 2.1 2.7 16.4 13.9 13.0 21.5 8.5 7.9 5.2 4.5 4.2
334 11 18 68 70 54 62 8 22 10 5 6
100 3.3 5.4 20.4 21.0 16.2 18.6 2.4 6.6 3.0 1.5 1.8
326 9 20 68 73 55 53 19 14 5 4 6
100 2.8 6.1 20.9 22.4 16.9 16.3 5.8 4.3 1.5 1.2 1.8
110 6 5 23 21 23 11 11 5 2 2 1
100 5.5 4.5 20.9 19.1 20.9 10.0 10.0 4.5 1.8 1.8 0.9

質問文原文

  

n=

+5（最良
の心理
状態）

+4 +3 +2 +1 -1 -2 -3 -4
-5　（最
悪の心
理状態）

 上段：度数

 下段：%

2716 247 301 587 448 520 200 114 121 55 123
100 9.1 11.1 21.6 16.5 19.1 7.4 4.2 4.5 2.0 4.5
319 25 19 42 56 59 38 18 21 14 27
100 7.8 6.0 13.2 17.6 18.5 11.9 5.6 6.6 4.4 8.5
320 19 32 48 45 81 22 17 32 10 14
100 5.9 10.0 15.0 14.1 25.3 6.9 5.3 10.0 3.1 4.4
327 24 26 70 48 60 36 19 11 7 26
100 7.3 8.0 21.4 14.7 18.3 11.0 5.8 3.4 2.1 8.0
323 20 26 67 52 73 21 20 17 9 18
100 6.2 8.0 20.7 16.1 22.6 6.5 6.2 5.3 2.8 5.6
327 46 29 73 48 61 25 12 16 4 13
100 14.1 8.9 22.3 14.7 18.7 7.6 3.7 4.9 1.2 4.0
330 30 35 76 60 70 18 14 15 2 10
100 9.1 10.6 23.0 18.2 21.2 5.5 4.2 4.5 0.6 3.0
334 33 43 103 56 52 19 8 5 5 10
100 9.9 12.9 30.8 16.8 15.6 5.7 2.4 1.5 1.5 3.0
326 33 67 79 66 50 16 6 3 3 3
100 10.1 20.6 24.2 20.2 15.3 4.9 1.8 0.9 0.9 0.9
110 17 24 29 17 14 5 0 1 1 2
100 15.5 21.8 26.4 15.5 12.7 4.5 0.0 0.9 0.9 1.8

質問文原文

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q5 あなたが人生の中で最も学習したと思われる時期を思い出してください。その時の心理状態を選んでください。 最良であった場合は＋5、最悪であった場合は－5とします。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q4 1段から10段まであるはしごを考えてみてください。はしごの最上段は最良の人生、最下段は最悪の人生とします。あなたは何段目くらいに立っていると思いますか。  5年後のあなた

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】1段から10段まであるはしごを考えてみてください。はしごの最上段は最良の人生、最下段は最悪の人生とします。あなたは何段目くらいに立っていると思いますか。  5年後のあなた

【表側】

【表頭】あなたが人生の中で最も学習したと思われる時期を思い出してください。その時の心理状態を選んでください。最良であった場合は＋5、最悪であった場合は－5とします。

【表側】
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n=

学びた
いことが
あり、学

んだ

学びた
いことは
あった

が、学ば
なかった

学びた
いことは
なかった
が、学ん

だ

学びた
いことは
なく、学
ばなかっ

た

 上段：度数

 下段：%

2716 639 763 223 1,091
100 23.5 28.1 8.2 40.2
319 79 93 24 123
100 24.8 29.2 7.5 38.6
320 71 92 27 130
100 22.2 28.8 8.4 40.6
327 65 93 27 142
100 19.9 28.4 8.3 43.4
323 61 95 22 145
100 18.9 29.4 6.8 44.9
327 85 99 24 119
100 26.0 30.3 7.3 36.4
330 68 89 25 148
100 20.6 27.0 7.6 44.8
334 75 106 29 124
100 22.5 31.7 8.7 37.1
326 100 75 34 117
100 30.7 23.0 10.4 35.9
110 35 21 11 43
100 31.8 19.1 10.0 39.1

質問文原文

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q6 あなたは、昨年度（2018年4月～2019年3月）において、何かを自主的に学びましたか。あてはまるものを一つ選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたは、昨年度（2018年4月～2019年3月）において、何かを自主的に学びましたか。あてはまるものを一つ選んでください。

【表側】
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n=

公的資
格取得
のため

大学・大
学院の
資格取
得（学
士・修

士・博士
号）のた

め

新しい知
識やノウ
ハウ・技
術獲得
のため

教養を
深める
ため

ともに学
ぶ友人

を得るた
め

刺激が
欲しいた

め

家庭生
活上の
課題解
決のた

め

職業上
の課題
解決の
ため

自分の
興味・関
心のた

め

充実した
生活を
送るた

め

人生に
ついて

考えるた
め

学ぶこと
が好き
なため

NPO・ボ
ランティ
ア・町会
等の活
動に役

立てるた
め

さまざま
な考え
方に触
れるた

め

心身の
健康の
ため

昇進や
転職の
ため

今後の
人生を
有意義

にするた
め

それまで
の不勉
強を取り
戻すた

め

時間を
有効活
用する
ため

幅広い
分野の
内容を
学習す
るため

 上段：度数

 下段：%

2716 478 38 741 679 62 228 128 316 1,036 643 293 286 74 507 473 225 594 154 282 269
100 17.6 1.4 27.3 25.0 2.3 8.4 4.7 11.6 38.1 23.7 10.8 10.5 2.7 18.7 17.4 8.3 21.9 5.7 10.4 9.9
319 84 13 100 67 8 27 21 56 111 69 44 37 5 57 30 53 71 19 31 29
100 26.3 4.1 31.3 21.0 2.5 8.5 6.6 17.6 34.8 21.6 13.8 11.6 1.6 17.9 9.4 16.6 22.3 6.0 9.7 9.1
320 69 5 101 83 6 39 17 45 119 73 35 27 5 47 40 35 73 25 39 31
100 21.6 1.6 31.6 25.9 1.9 12.2 5.3 14.1 37.2 22.8 10.9 8.4 1.6 14.7 12.5 10.9 22.8 7.8 12.2 9.7
327 72 5 89 64 5 23 19 38 101 60 42 31 3 45 37 35 64 21 26 31
100 22.0 1.5 27.2 19.6 1.5 7.0 5.8 11.6 30.9 18.3 12.8 9.5 0.9 13.8 11.3 10.7 19.6 6.4 8.0 9.5
323 76 3 86 80 6 21 19 33 120 70 28 33 10 56 45 37 70 19 28 26
100 23.5 0.9 26.6 24.8 1.9 6.5 5.9 10.2 37.2 21.7 8.7 10.2 3.1 17.3 13.9 11.5 21.7 5.9 8.7 8.0
327 60 3 95 94 7 30 11 41 139 77 38 40 7 73 60 32 77 22 33 33
100 18.3 0.9 29.1 28.7 2.1 9.2 3.4 12.5 42.5 23.5 11.6 12.2 2.1 22.3 18.3 9.8 23.5 6.7 10.1 10.1
330 47 4 81 78 2 22 15 40 115 69 32 24 6 62 61 16 66 17 27 36
100 14.2 1.2 24.5 23.6 0.6 6.7 4.5 12.1 34.8 20.9 9.7 7.3 1.8 18.8 18.5 4.8 20.0 5.2 8.2 10.9
334 42 3 82 76 7 25 14 28 134 93 33 31 10 73 75 9 78 18 45 38
100 12.6 0.9 24.6 22.8 2.1 7.5 4.2 8.4 40.1 27.8 9.9 9.3 3.0 21.9 22.5 2.7 23.4 5.4 13.5 11.4
326 22 1 83 104 15 27 8 33 148 94 29 49 16 75 90 6 70 8 35 35
100 6.7 0.3 25.5 31.9 4.6 8.3 2.5 10.1 45.4 28.8 8.9 15.0 4.9 23.0 27.6 1.8 21.5 2.5 10.7 10.7
110 6 1 24 33 6 14 4 2 49 38 12 14 12 19 35 2 25 5 18 10
100 5.5 0.9 21.8 30.0 5.5 12.7 3.6 1.8 44.5 34.5 10.9 12.7 10.9 17.3 31.8 1.8 22.7 4.5 16.4 9.1

質問文原文

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q7 あなたが学ぶ理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたが学ぶ理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳
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n=

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 15 524
100 0.6 19.3
319 5 71
100 1.6 22.3
320 1 67
100 0.3 20.9
327 3 66
100 0.9 20.2
323 1 61
100 0.3 18.9
327 3 62
100 0.9 19.0
330 1 75
100 0.3 22.7
334 1 51
100 0.3 15.3
326 0 52
100 0.0 16.0
110 0 19
100 0.0 17.3

質問文原文

  

n=

学ぶた
めの場
所が近く
にない

自分が
希望す
る種類
の講座
や教育
機関が
ない

費用が
かかる

時間が
ない

子どもや
親等の
家族の
世話をし
てくれる
人がい
ない

健康で
ない

何を学
んでよい
かわか
らない

情報が
ない

学習す
る自信
がない

年を取り
過ぎて
いる

相談す
る人が
いない

一緒に
学習や
活動を
する仲
間がい
ない

通える
時間に
学習で

きる場所
がない

家族や
職場の
理解を

得られな
い

教えてく
れる人
がいな

い

学習しよ
うと思わ

ない

特に学
習する
必要性
に迫ら
れない

学習の
仕方が

わからな
い

学習が
続かな

い

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 288 172 1,034 648 144 200 340 221 287 445 149 103 220 53 209 194 320 265 566 23 550
100 10.6 6.3 38.1 23.9 5.3 7.4 12.5 8.1 10.6 16.4 5.5 3.8 8.1 2.0 7.7 7.1 11.8 9.8 20.8 0.8 20.3
319 37 23 128 99 40 32 59 39 50 29 27 17 33 8 48 33 27 55 86 2 56
100 11.6 7.2 40.1 31.0 12.5 10.0 18.5 12.2 15.7 9.1 8.5 5.3 10.3 2.5 15.0 10.3 8.5 17.2 27.0 0.6 17.6
320 39 22 142 93 30 23 57 27 49 32 19 12 27 8 33 32 45 48 84 4 50
100 12.2 6.9 44.4 29.1 9.4 7.2 17.8 8.4 15.3 10.0 5.9 3.8 8.4 2.5 10.3 10.0 14.1 15.0 26.3 1.3 15.6
327 38 19 160 103 31 27 51 24 43 49 21 7 34 10 29 30 31 50 91 1 52
100 11.6 5.8 48.9 31.5 9.5 8.3 15.6 7.3 13.1 15.0 6.4 2.1 10.4 3.1 8.9 9.2 9.5 15.3 27.8 0.3 15.9
323 32 18 143 83 11 24 43 33 37 68 31 12 28 10 28 26 35 33 67 2 60
100 9.9 5.6 44.3 25.7 3.4 7.4 13.3 10.2 11.5 21.1 9.6 3.7 8.7 3.1 8.7 8.0 10.8 10.2 20.7 0.6 18.6
327 39 24 135 93 9 22 38 29 26 55 14 12 24 4 19 26 32 22 67 4 68
100 11.9 7.3 41.3 28.4 2.8 6.7 11.6 8.9 8.0 16.8 4.3 3.7 7.3 1.2 5.8 8.0 9.8 6.7 20.5 1.2 20.8
330 24 17 118 72 7 31 35 22 35 57 13 12 24 2 11 18 30 25 57 4 74
100 7.3 5.2 35.8 21.8 2.1 9.4 10.6 6.7 10.6 17.3 3.9 3.6 7.3 0.6 3.3 5.5 9.1 7.6 17.3 1.2 22.4
334 32 16 94 56 8 21 31 27 18 58 11 16 31 7 14 12 52 18 54 2 75
100 9.6 4.8 28.1 16.8 2.4 6.3 9.3 8.1 5.4 17.4 3.3 4.8 9.3 2.1 4.2 3.6 15.6 5.4 16.2 0.6 22.5
326 35 21 83 42 6 16 20 16 23 66 10 12 16 4 23 13 47 12 40 3 86
100 10.7 6.4 25.5 12.9 1.8 4.9 6.1 4.9 7.1 20.2 3.1 3.7 4.9 1.2 7.1 4.0 14.4 3.7 12.3 0.9 26.4
110 12 12 31 7 2 4 6 4 6 31 3 3 3 0 4 4 21 2 20 1 29
100 10.9 10.9 28.2 6.4 1.8 3.6 5.5 3.6 5.5 28.2 2.7 2.7 2.7 0.0 3.6 3.6 19.1 1.8 18.2 0.9 26.4

質問文原文

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q8 あなたにとって、学習しようとする場合に問題となることは何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

（前表からのつづき） Q7 あなたが学ぶ理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたが学ぶ理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

【表頭】あなたにとって、学習しようとする場合に問題となることは何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳
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n=

独学で
何かを

学ぶこと

スマート
フォンや
インター
ネットを
介した講
座の受

講

カル
チャーセ
ンター等
で短期
間集中
的に開

催される
学習講
座の受

講

公民館・
美術館・
博物館
等の無
料もしく
は低額
の講座
の受講

日本伝
統の茶
道、華

道、武道
等の習
い事

ジム等
でのス
ポーツ
活動

読書会

テーマを
決めた
勉強会
や研究

会

美術館、
博物館
での展
示会の
鑑賞

ボラン
ティア、
NPO活

動

大学・大
学院等
の正規
の課程
への在

籍

旅行
歴史探
訪や街
歩き

自然探
索(ハイ
キング、
トレッキ
ング、山
登り等)

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 518 131 74 129 46 321 35 96 324 100 7 822 291 222 75 1,105
100 19.1 4.8 2.7 4.7 1.7 11.8 1.3 3.5 11.9 3.7 0.3 30.3 10.7 8.2 2.8 40.7
319 72 18 6 10 5 33 2 10 26 5 1 81 20 13 7 151
100 22.6 5.6 1.9 3.1 1.6 10.3 0.6 3.1 8.2 1.6 0.3 25.4 6.3 4.1 2.2 47.3
320 77 20 6 6 4 24 6 7 25 5 0 83 31 24 2 149
100 24.1 6.3 1.9 1.9 1.3 7.5 1.9 2.2 7.8 1.6 0.0 25.9 9.7 7.5 0.6 46.6
327 61 14 7 14 4 29 2 7 27 9 2 76 22 19 8 152
100 18.7 4.3 2.1 4.3 1.2 8.9 0.6 2.1 8.3 2.8 0.6 23.2 6.7 5.8 2.4 46.5
323 71 18 8 8 3 28 4 13 25 6 1 74 24 20 7 157
100 22.0 5.6 2.5 2.5 0.9 8.7 1.2 4.0 7.7 1.9 0.3 22.9 7.4 6.2 2.2 48.6
327 60 25 10 15 6 34 4 13 43 8 0 97 35 30 11 135
100 18.3 7.6 3.1 4.6 1.8 10.4 1.2 4.0 13.1 2.4 0.0 29.7 10.7 9.2 3.4 41.3
330 46 6 7 14 4 46 2 10 46 9 1 96 35 28 13 147
100 13.9 1.8 2.1 4.2 1.2 13.9 0.6 3.0 13.9 2.7 0.3 29.1 10.6 8.5 3.9 44.5
334 54 10 9 20 8 55 4 12 48 11 0 134 51 33 11 96
100 16.2 3.0 2.7 6.0 2.4 16.5 1.2 3.6 14.4 3.3 0.0 40.1 15.3 9.9 3.3 28.7
326 59 15 15 29 7 53 8 19 60 32 2 132 57 42 11 95
100 18.1 4.6 4.6 8.9 2.1 16.3 2.5 5.8 18.4 9.8 0.6 40.5 17.5 12.9 3.4 29.1
110 18 5 6 13 5 19 3 5 24 15 0 49 16 13 5 23
100 16.4 4.5 5.5 11.8 4.5 17.3 2.7 4.5 21.8 13.6 0.0 44.5 14.5 11.8 4.5 20.9

質問文原文

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q9 あなたの余暇活動について、あてはまるものをすべて選んでください。  昨年度（2018年4月～2019年3月）に行った余暇活動

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたの余暇活動について、あてはまるものをすべて選んでください。  昨年度（2018年4月～2019年3月）に行った余暇活動

【表側】
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n=

独学で
何かを

学ぶこと

スマート
フォンや
インター
ネットを
介した講
座の受

講

カル
チャーセ
ンター等
で短期
間集中
的に開

催される
学習講
座の受

講

公民館・
美術館・
博物館
等の無
料もしく
は低額
の講座
の受講

日本伝
統の茶
道、華

道、武道
等の習
い事

ジム等
でのス
ポーツ
活動

読書会

テーマを
決めた
勉強会
や研究

会

美術館、
博物館
での展
示会の
鑑賞

ボラン
ティア、
NPO活

動

大学・大
学院等
の正規
の課程
への在

籍

旅行
歴史探
訪や街
歩き

自然探
索(ハイ
キング、
トレッキ
ング、山
登り等)

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 658 291 249 312 115 472 70 199 462 189 56 1,084 652 479 55 665
100 24.2 10.7 9.2 11.5 4.2 17.4 2.6 7.3 17.0 7.0 2.1 39.9 24.0 17.6 2.0 24.5
319 96 38 27 22 15 64 10 20 47 18 9 124 64 45 6 93
100 30.1 11.9 8.5 6.9 4.7 20.1 3.1 6.3 14.7 5.6 2.8 38.9 20.1 14.1 1.9 29.2
320 96 44 40 32 17 53 11 22 56 18 4 110 68 56 5 95
100 30.0 13.8 12.5 10.0 5.3 16.6 3.4 6.9 17.5 5.6 1.3 34.4 21.3 17.5 1.6 29.7
327 87 34 30 36 16 56 3 14 50 15 5 122 64 43 6 89
100 26.6 10.4 9.2 11.0 4.9 17.1 0.9 4.3 15.3 4.6 1.5 37.3 19.6 13.1 1.8 27.2
323 80 37 30 26 11 51 8 17 41 25 8 109 58 46 3 95
100 24.8 11.5 9.3 8.0 3.4 15.8 2.5 5.3 12.7 7.7 2.5 33.7 18.0 14.2 0.9 29.4
327 84 36 29 40 14 54 12 26 56 16 11 125 79 63 7 84
100 25.7 11.0 8.9 12.2 4.3 16.5 3.7 8.0 17.1 4.9 3.4 38.2 24.2 19.3 2.1 25.7
330 64 27 21 35 13 51 9 26 47 21 5 128 75 63 11 92
100 19.4 8.2 6.4 10.6 3.9 15.5 2.7 7.9 14.2 6.4 1.5 38.8 22.7 19.1 3.3 27.9
334 71 32 26 54 9 67 8 25 67 26 6 170 101 66 7 50
100 21.3 9.6 7.8 16.2 2.7 20.1 2.4 7.5 20.1 7.8 1.8 50.9 30.2 19.8 2.1 15.0
326 63 31 36 49 14 58 7 36 69 37 6 145 104 72 5 53
100 19.3 9.5 11.0 15.0 4.3 17.8 2.1 11.0 21.2 11.3 1.8 44.5 31.9 22.1 1.5 16.3
110 17 12 10 18 6 18 2 13 29 13 2 51 39 25 5 14
100 15.5 10.9 9.1 16.4 5.5 16.4 1.8 11.8 26.4 11.8 1.8 46.4 35.5 22.7 4.5 12.7

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q9 あなたの余暇活動について、あてはまるものをすべて選んでください。  今後取り組みたい余暇活動

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたの余暇活動について、あてはまるものをすべて選んでください。  今後取り組みたい余暇活動

【表側】

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳
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n=

図書館
スポーツ

施設

公民館・
地区区
民館・コ
ミュニ

ティセン
ター

美術館・
歴史・郷
土博物
館・科学
館（プラ
ネタリウ
ムを含

む）

動物園、
水族館

カル
チャーセ
ンター

専門学
校・大学

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 769 345 369 563 499 70 40 20 1,272
100 28.3 12.7 13.6 20.7 18.4 2.6 1.5 0.7 46.8
319 85 38 31 53 90 9 4 2 153
100 26.6 11.9 9.7 16.6 28.2 2.8 1.3 0.6 48.0
320 103 31 29 66 84 6 4 1 144
100 32.2 9.7 9.1 20.6 26.3 1.9 1.3 0.3 45.0
327 98 35 49 54 69 8 4 1 157
100 30.0 10.7 15.0 16.5 21.1 2.4 1.2 0.3 48.0
323 87 29 33 46 47 5 5 1 182
100 26.9 9.0 10.2 14.2 14.6 1.5 1.5 0.3 56.3
327 77 40 35 62 42 12 9 2 170
100 23.5 12.2 10.7 19.0 12.8 3.7 2.8 0.6 52.0
330 86 48 43 70 49 5 2 2 169
100 26.1 14.5 13.0 21.2 14.8 1.5 0.6 0.6 51.2
334 94 57 50 94 61 6 4 4 130
100 28.1 17.1 15.0 28.1 18.3 1.8 1.2 1.2 38.9
326 100 52 71 89 45 15 7 3 128
100 30.7 16.0 21.8 27.3 13.8 4.6 2.1 0.9 39.3
110 39 15 28 29 12 4 1 4 39
100 35.5 13.6 25.5 26.4 10.9 3.6 0.9 3.6 35.5

質問文原文

  

n=

ほぼ毎
日

週に数
回

月に数
回

年に数
回

ほとんど
利用しな

い

 上段：度数

 下段：%

110 0 7 30 22 51
100 0.0 6.4 27.3 20.0 46.4
110 0 7 30 22 51
100 0.0 6.4 27.3 20.0 46.4

質問文原文

Q11 あなたは、地域にある公共図書館をどのくらいの頻度で利用しますか。あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

70-79歳
＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q10 あなたは、昨年度(2018年4月～2019年3月)、次のような社会教育施設・学習機関等を利用しましたか。利用した施設・機関等であてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

【表頭】あなたは、昨年度(2018年4月～2019年3月)、次のような社会教育施設・学習機関等を利用しましたか。利用した施設・機関等であてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

【表頭】あなたは、地域にある公共図書館をどのくらいの頻度で利用しますか。あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】
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n=

書籍等
の検索
方法に
ついて
の支援

調べた
い内容
につい
ての情
報提供
（レファ
レンス・
サービ

ス）

読書会
の開催

子ども向
けの読
み聞か

せ

地域の
情報提

供

グルー
プで利
用可能
な会議
室の提

供

仕事や
キャリア
に関す
る情報
提供

勉強会
や研究
会の企
画・主催

特集を
組んだ
書籍の
展示

調べ学
習の相

談

講演会
やワーク
ショップ
等のイ
ベント開

催

図書館
内の書
籍を見

つけるた
めの相
談や支

援

がん情
報等の
病気に
関する

コーナー
の設置

さまざま
な学習
講座や
学習機
関の情

報

図書館
の運営
支援を

行う友の
会等の
ボラン

ティアの
組織化

その他
具体的

に：
特になし

 上段：度数

 下段：%

110 20 21 2 3 13 8 6 8 11 5 17 13 5 19 2 0 46
100 18.2 19.1 1.8 2.7 11.8 7.3 5.5 7.3 10.0 4.5 15.5 11.8 4.5 17.3 1.8 0.0 41.8
110 20 21 2 3 13 8 6 8 11 5 17 13 5 19 2 0 46
100 18.2 19.1 1.8 2.7 11.8 7.3 5.5 7.3 10.0 4.5 15.5 11.8 4.5 17.3 1.8 0.0 41.8

質問文原文

  

n=

自分の
関心に
沿った
NPO活

動

高齢者
や障が
い者等
の福祉
に関わ
るボラン
ティア活

動

学校の
放課後
活動等
での地
域の学
校や子

どもに関
わるボラ
ンティア

活動

地域の
町会（町
内会）等
の役員

民生委
員

成人向
けの大
学・大学
院等の
正規課
程での
学習活

動

公民館
や図書
館等を

拠点とし
た地域
での学
習活動

趣味を
一緒に
する人

たちとの
サーク
ル活動

育児や
家事で
必要な
実用的
知識を
得る通
信講座

地域の
お祭りや
スポーツ
活動等
の実行
委員

家庭菜
園や園
芸等の
土いじり

キャン
プ、山登
り、魚釣
り等の
自然体

験

気軽に
立ち寄
れる場
所での
地域に
おける
会合

特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 54 88 82 160 16 32 127 255 26 93 395 236 74 1,757
100 2.0 3.2 3.0 5.9 0.6 1.2 4.7 9.4 1.0 3.4 14.5 8.7 2.7 64.7
319 8 7 5 6 0 5 8 13 7 5 25 22 4 243
100 2.5 2.2 1.6 1.9 0.0 1.6 2.5 4.1 2.2 1.6 7.8 6.9 1.3 76.2
320 5 8 6 12 2 2 17 16 6 11 37 26 6 230
100 1.6 2.5 1.9 3.8 0.6 0.6 5.3 5.0 1.9 3.4 11.6 8.1 1.9 71.9
327 2 4 17 10 2 2 12 23 5 7 31 21 11 230
100 0.6 1.2 5.2 3.1 0.6 0.6 3.7 7.0 1.5 2.1 9.5 6.4 3.4 70.3
323 11 9 9 13 0 3 6 23 2 7 19 25 4 245
100 3.4 2.8 2.8 4.0 0.0 0.9 1.9 7.1 0.6 2.2 5.9 7.7 1.2 75.9
327 1 7 7 18 1 6 16 18 2 7 42 31 10 228
100 0.3 2.1 2.1 5.5 0.3 1.8 4.9 5.5 0.6 2.1 12.8 9.5 3.1 69.7
330 5 6 8 28 1 1 14 27 1 10 47 25 8 218
100 1.5 1.8 2.4 8.5 0.3 0.3 4.2 8.2 0.3 3.0 14.2 7.6 2.4 66.1
334 7 15 12 29 5 6 24 42 2 22 64 36 8 185
100 2.1 4.5 3.6 8.7 1.5 1.8 7.2 12.6 0.6 6.6 19.2 10.8 2.4 55.4
326 12 22 11 29 3 5 23 56 1 17 91 41 15 147
100 3.7 6.7 3.4 8.9 0.9 1.5 7.1 17.2 0.3 5.2 27.9 12.6 4.6 45.1
110 3 10 7 15 2 2 7 37 0 7 39 9 8 31
100 2.7 9.1 6.4 13.6 1.8 1.8 6.4 33.6 0.0 6.4 35.5 8.2 7.3 28.2

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、次の活動や役割を行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

70-79歳
＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

＜現在行っているもの＞ Q13_1 あなたは現在、次の活動や役割を行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

Q12 あなたは、地域にある公共図書館にどのようなサービスがあるとよいと思いますか。特に必要と思うものを5つまで選んでください。 あなたの地域の公共図書館にすでにあるものも対象にしてください。

TOTAL

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

【表頭】あなたは、地域にある公共図書館にどのようなサービスがあるとよいと思いますか。特に必要と思うものを5つまで選んでください。あなたの地域の公共図書館にすでにあるものも対象にしてください。
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n=

自分の
関心に
沿った
NPO活

動

高齢者
や障が
い者等
の福祉
に関わ
るボラン
ティア活

動

学校の
放課後
活動等
での地
域の学
校や子

どもに関
わるボラ
ンティア

活動

地域の
町会（町
内会）等
の役員

民生委
員

成人向
けの大
学・大学
院等の
正規課
程での
学習活

動

公民館
や図書
館等を

拠点とし
た地域
での学
習活動

趣味を
一緒に
する人

たちとの
サーク
ル活動

育児や
家事で
必要な
実用的
知識を
得る通
信講座

地域の
お祭りや
スポーツ
活動等
の実行
委員

家庭菜
園や園
芸等の
土いじり

キャン
プ、山登
り、魚釣
り等の
自然体

験

気軽に
立ち寄
れる場
所での
地域に
おける
会合

特になし

 上段：度数

 下段：%

2716 178 127 94 36 36 180 220 351 114 91 308 331 144 1,448
100 6.6 4.7 3.5 1.3 1.3 6.6 8.1 12.9 4.2 3.4 11.3 12.2 5.3 53.3
319 19 10 13 5 5 19 16 47 27 14 40 47 10 182
100 6.0 3.1 4.1 1.6 1.6 6.0 5.0 14.7 8.5 4.4 12.5 14.7 3.1 57.1
320 19 15 19 3 3 20 24 42 29 13 37 47 13 173
100 5.9 4.7 5.9 0.9 0.9 6.3 7.5 13.1 9.1 4.1 11.6 14.7 4.1 54.1
327 16 15 9 4 3 17 25 30 23 13 34 38 7 194
100 4.9 4.6 2.8 1.2 0.9 5.2 7.6 9.2 7.0 4.0 10.4 11.6 2.1 59.3
323 21 10 8 5 3 18 27 42 7 13 46 40 13 171
100 6.5 3.1 2.5 1.5 0.9 5.6 8.4 13.0 2.2 4.0 14.2 12.4 4.0 52.9
327 22 13 10 3 8 24 24 43 7 6 29 45 17 172
100 6.7 4.0 3.1 0.9 2.4 7.3 7.3 13.1 2.1 1.8 8.9 13.8 5.2 52.6
330 17 16 9 0 8 18 29 44 6 8 42 35 22 184
100 5.2 4.8 2.7 0.0 2.4 5.5 8.8 13.3 1.8 2.4 12.7 10.6 6.7 55.8
334 31 24 11 8 3 24 30 47 9 8 43 38 23 158
100 9.3 7.2 3.3 2.4 0.9 7.2 9.0 14.1 2.7 2.4 12.9 11.4 6.9 47.3
326 25 16 10 6 3 32 36 46 6 11 32 35 28 158
100 7.7 4.9 3.1 1.8 0.9 9.8 11.0 14.1 1.8 3.4 9.8 10.7 8.6 48.5
110 8 8 5 2 0 8 9 10 0 5 5 6 11 56
100 7.3 7.3 4.5 1.8 0.0 7.3 8.2 9.1 0.0 4.5 4.5 5.5 10.0 50.9

質問文原文

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、次の活動や役割を行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

＜現在は行っていないが、関心があるもの＞ Q13_2 あなたは現在、次の活動や役割を行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL
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n=

認定心
理士や
公認心
理師等
の心理
関連資
格のた
めの学

習

教員免
許状取
得のた
めの学
習（上

位・他教
科・隣接
校種）

特別支
援学校
教諭免
許状取
得のた
めの学

習

栄養教
諭免許
状取得
のため
の学習

看護師
国家試
験受験
資格取
得のた
めの学

習

税理士
取得の
ための
学習

社会保
険労務
士取得
のため
の学習

中小企
業診断
士取得
のため
の学習

不動産
鑑定士
取得の
ための
学習

司書・司
書教諭
取得の
ための
学習

学芸員
資格取
得のた
めの学

習

社会教
育主事
や社会
教育士
のため
の学習

保育士
試験の
ための
学習

医療事
務のた
めの学

習

簿記

英語等
の語学
資格試
験のた
めの学

習

IT関連
資格の
ための
学習

その他
の資格
取得の
ための

学習　具
体的に：

その他
の資格
取得の
ための

学習　具
体的に：

統計学

 上段：度数

 下段：%

2716 19 9 6 6 7 12 19 14 13 5 9 9 10 22 40 67 45 74 0 19
100 0.7 0.3 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7 0.5 0.5 0.2 0.3 0.3 0.4 0.8 1.5 2.5 1.7 2.7 0.0 0.7
319 0 2 1 0 1 2 3 0 2 0 2 0 1 3 6 12 7 14 0 3
100 0.0 0.6 0.3 0.0 0.3 0.6 0.9 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.3 0.9 1.9 3.8 2.2 4.4 0.0 0.9
320 2 0 2 2 0 4 1 3 2 0 0 2 2 4 8 13 5 10 0 1
100 0.6 0.0 0.6 0.6 0.0 1.3 0.3 0.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 1.3 2.5 4.1 1.6 3.1 0.0 0.3
327 2 3 1 1 2 1 2 0 2 1 1 0 3 2 9 12 8 11 0 2
100 0.6 0.9 0.3 0.3 0.6 0.3 0.6 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.9 0.6 2.8 3.7 2.4 3.4 0.0 0.6
323 6 0 0 0 3 2 3 2 0 0 2 1 0 4 4 9 9 11 0 3
100 1.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.6 0.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 1.2 1.2 2.8 2.8 3.4 0.0 0.9
327 5 2 1 1 1 0 3 3 2 0 3 0 2 3 6 4 7 8 0 6
100 1.5 0.6 0.3 0.3 0.3 0.0 0.9 0.9 0.6 0.0 0.9 0.0 0.6 0.9 1.8 1.2 2.1 2.4 0.0 1.8
330 1 1 1 1 0 3 2 2 3 3 0 4 1 1 4 3 4 7 0 2
100 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.9 0.6 0.6 0.9 0.9 0.0 1.2 0.3 0.3 1.2 0.9 1.2 2.1 0.0 0.6
334 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 3 2 9 0 1
100 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.9 0.6 2.7 0.0 0.3
326 0 1 0 1 0 0 3 4 2 1 1 2 1 3 1 10 3 4 0 1
100 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.9 1.2 0.6 0.3 0.3 0.6 0.3 0.9 0.3 3.1 0.9 1.2 0.0 0.3
110 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
100 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

＜現在学習していること＞ Q16_1 あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

プレゼン
テーショ
ン等のビ
ジネスス

キル

英語等
の外国

語

会計・経
理・労務
関係の
知識

IT・コン
ピュータ
に関す
る知識

伝統文
化等の
習い事

コーラス
料理教

室
スポーツ

居住す
る地域
に関わ
る学習

観光・海
外の情
報に関
すること

育児・栄
養・教育
に関す
ること

介護や
社会福
祉に関
すること

植物や
農作物
に関す
ること

心理や
哲学に

関するこ
と

文学や
歴史に

関するこ
と

法律や
政治に

関するこ
と

物理や
天文に

関するこ
と

その他
具体的

に：

その他
具体的

に：

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 28 176 64 160 42 34 82 226 45 104 80 106 93 101 139 64 52 97 0 1,643
100 1.0 6.5 2.4 5.9 1.5 1.3 3.0 8.3 1.7 3.8 2.9 3.9 3.4 3.7 5.1 2.4 1.9 3.6 0.0 60.5
319 5 16 9 12 2 1 7 17 1 10 22 12 6 10 7 7 2 6 0 205
100 1.6 5.0 2.8 3.8 0.6 0.3 2.2 5.3 0.3 3.1 6.9 3.8 1.9 3.1 2.2 2.2 0.6 1.9 0.0 64.3
320 3 20 5 17 2 2 7 13 3 12 13 9 9 10 14 6 3 10 0 204
100 0.9 6.3 1.6 5.3 0.6 0.6 2.2 4.1 0.9 3.8 4.1 2.8 2.8 3.1 4.4 1.9 0.9 3.1 0.0 63.8
327 1 21 8 17 2 1 9 22 4 8 11 12 7 12 11 11 7 10 0 217
100 0.3 6.4 2.4 5.2 0.6 0.3 2.8 6.7 1.2 2.4 3.4 3.7 2.1 3.7 3.4 3.4 2.1 3.1 0.0 66.4
323 7 19 9 22 7 1 9 23 0 10 11 6 8 17 16 8 6 11 0 204
100 2.2 5.9 2.8 6.8 2.2 0.3 2.8 7.1 0.0 3.1 3.4 1.9 2.5 5.3 5.0 2.5 1.9 3.4 0.0 63.2
327 5 22 13 20 9 3 11 29 6 15 6 16 12 20 16 7 6 15 0 186
100 1.5 6.7 4.0 6.1 2.8 0.9 3.4 8.9 1.8 4.6 1.8 4.9 3.7 6.1 4.9 2.1 1.8 4.6 0.0 56.9
330 2 17 6 22 1 4 10 28 4 7 7 13 12 9 21 8 4 8 0 214
100 0.6 5.2 1.8 6.7 0.3 1.2 3.0 8.5 1.2 2.1 2.1 3.9 3.6 2.7 6.4 2.4 1.2 2.4 0.0 64.8
334 2 25 6 18 9 8 8 34 7 19 6 14 16 8 15 7 10 18 0 196
100 0.6 7.5 1.8 5.4 2.7 2.4 2.4 10.2 2.1 5.7 1.8 4.2 4.8 2.4 4.5 2.1 3.0 5.4 0.0 58.7
326 2 26 7 20 5 9 14 44 13 19 2 19 17 12 28 10 11 12 0 165
100 0.6 8.0 2.1 6.1 1.5 2.8 4.3 13.5 4.0 5.8 0.6 5.8 5.2 3.7 8.6 3.1 3.4 3.7 0.0 50.6
110 1 10 1 12 5 5 7 16 7 4 2 5 6 3 11 0 3 7 0 52
100 0.9 9.1 0.9 10.9 4.5 4.5 6.4 14.5 6.4 3.6 1.8 4.5 5.5 2.7 10.0 0.0 2.7 6.4 0.0 47.3

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

（前表からのつづき） ＜現在学習していること＞ Q16_1 あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて
選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

認定心
理士や
公認心
理師等
の心理
関連資
格のた
めの学

習

教員免
許状取
得のた
めの学
習（上

位・他教
科・隣接
校種）

特別支
援学校
教諭免
許状取
得のた
めの学

習

栄養教
諭免許
状取得
のため
の学習

看護師
国家試
験受験
資格取
得のた
めの学

習

税理士
取得の
ための
学習

社会保
険労務
士取得
のため
の学習

中小企
業診断
士取得
のため
の学習

不動産
鑑定士
取得の
ための
学習

司書・司
書教諭
取得の
ための
学習

学芸員
資格取
得のた
めの学

習

社会教
育主事
や社会
教育士
のため
の学習

保育士
試験の
ための
学習

医療事
務のた
めの学

習

簿記

英語等
の語学
資格試
験のた
めの学

習

IT関連
資格の
ための
学習

その他
の資格
取得の
ための

学習　具
体的に：

その他
の資格
取得の
ための

学習　具
体的に：

統計学

 上段：度数

 下段：%

2716 46 12 8 15 10 24 32 22 22 20 12 12 13 38 68 96 72 0 34 33
100 1.7 0.4 0.3 0.6 0.4 0.9 1.2 0.8 0.8 0.7 0.4 0.4 0.5 1.4 2.5 3.5 2.7 0.0 1.3 1.2
319 10 5 4 5 2 5 5 4 3 5 4 3 3 6 19 16 14 0 3 10
100 3.1 1.6 1.3 1.6 0.6 1.6 1.6 1.3 0.9 1.6 1.3 0.9 0.9 1.9 6.0 5.0 4.4 0.0 0.9 3.1
320 5 4 0 2 2 4 10 4 4 3 2 4 4 10 14 14 12 0 7 3
100 1.6 1.3 0.0 0.6 0.6 1.3 3.1 1.3 1.3 0.9 0.6 1.3 1.3 3.1 4.4 4.4 3.8 0.0 2.2 0.9
327 8 0 1 2 2 5 3 4 1 2 2 1 4 6 9 12 12 0 5 4
100 2.4 0.0 0.3 0.6 0.6 1.5 0.9 1.2 0.3 0.6 0.6 0.3 1.2 1.8 2.8 3.7 3.7 0.0 1.5 1.2
323 7 1 0 3 0 4 5 3 4 7 1 1 1 6 10 18 14 0 4 3
100 2.2 0.3 0.0 0.9 0.0 1.2 1.5 0.9 1.2 2.2 0.3 0.3 0.3 1.9 3.1 5.6 4.3 0.0 1.2 0.9
327 5 0 2 1 1 3 2 4 2 2 1 3 1 5 7 19 5 0 3 4
100 1.5 0.0 0.6 0.3 0.3 0.9 0.6 1.2 0.6 0.6 0.3 0.9 0.3 1.5 2.1 5.8 1.5 0.0 0.9 1.2
330 5 1 0 0 1 0 2 2 3 0 1 0 0 4 4 6 7 0 4 0
100 1.5 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.6 0.6 0.9 0.0 0.3 0.0 0.0 1.2 1.2 1.8 2.1 0.0 1.2 0.0
334 3 0 1 0 1 1 3 0 1 1 1 0 0 0 3 4 4 0 5 3
100 0.9 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.9 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.9 1.2 1.2 0.0 1.5 0.9
326 3 1 0 1 1 2 1 0 3 0 0 0 0 1 2 4 4 0 3 4
100 0.9 0.3 0.0 0.3 0.3 0.6 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 1.2 1.2 0.0 0.9 1.2
110 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2
100 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.8

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

＜現在は学習していないが、これから学習したいこと＞ Q16_2 あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものを
すべて選んでください。
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n=

プレゼン
テーショ
ン等のビ
ジネスス

キル

英語等
の外国

語

会計・経
理・労務
関係の
知識

IT・コン
ピュータ
に関す
る知識

伝統文
化等の
習い事

コーラス
料理教

室
スポーツ

居住す
る地域
に関わ
る学習

観光・海
外の情
報に関
すること

育児・栄
養・教育
に関す
ること

介護や
社会福
祉に関
すること

植物や
農作物
に関す
ること

心理や
哲学に

関するこ
と

文学や
歴史に

関するこ
と

法律や
政治に

関するこ
と

物理や
天文に

関するこ
と

その他
具体的

に：

その他
具体的

に：

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 55 236 69 187 75 35 185 110 73 113 96 105 142 161 153 82 57 0 61 1,497
100 2.0 8.7 2.5 6.9 2.8 1.3 6.8 4.1 2.7 4.2 3.5 3.9 5.2 5.9 5.6 3.0 2.1 0.0 2.2 55.1
319 15 29 13 26 11 6 36 19 8 17 30 6 20 28 14 12 10 0 3 173
100 4.7 9.1 4.1 8.2 3.4 1.9 11.3 6.0 2.5 5.3 9.4 1.9 6.3 8.8 4.4 3.8 3.1 0.0 0.9 54.2
320 10 36 13 22 12 2 24 15 5 11 18 10 19 21 20 12 7 0 7 155
100 3.1 11.3 4.1 6.9 3.8 0.6 7.5 4.7 1.6 3.4 5.6 3.1 5.9 6.6 6.3 3.8 2.2 0.0 2.2 48.4
327 5 27 12 29 6 3 25 17 9 11 22 9 14 24 18 8 5 0 5 181
100 1.5 8.3 3.7 8.9 1.8 0.9 7.6 5.2 2.8 3.4 6.7 2.8 4.3 7.3 5.5 2.4 1.5 0.0 1.5 55.4
323 6 28 7 26 8 5 21 14 8 8 3 13 14 17 15 14 7 0 9 181
100 1.9 8.7 2.2 8.0 2.5 1.5 6.5 4.3 2.5 2.5 0.9 4.0 4.3 5.3 4.6 4.3 2.2 0.0 2.8 56.0
327 10 31 9 19 9 3 23 11 10 17 7 15 12 17 19 14 8 0 12 173
100 3.1 9.5 2.8 5.8 2.8 0.9 7.0 3.4 3.1 5.2 2.1 4.6 3.7 5.2 5.8 4.3 2.4 0.0 3.7 52.9
330 3 22 4 22 3 10 16 8 7 15 7 20 15 10 15 9 9 0 4 201
100 0.9 6.7 1.2 6.7 0.9 3.0 4.8 2.4 2.1 4.5 2.1 6.1 4.5 3.0 4.5 2.7 2.7 0.0 1.2 60.9
334 3 29 2 17 11 3 17 17 8 15 5 18 15 19 21 3 7 0 13 187
100 0.9 8.7 0.6 5.1 3.3 0.9 5.1 5.1 2.4 4.5 1.5 5.4 4.5 5.7 6.3 0.9 2.1 0.0 3.9 56.0
326 3 30 8 16 13 2 20 9 14 16 4 11 24 19 24 7 3 0 4 180
100 0.9 9.2 2.5 4.9 4.0 0.6 6.1 2.8 4.3 4.9 1.2 3.4 7.4 5.8 7.4 2.1 0.9 0.0 1.2 55.2
110 0 4 1 10 2 1 3 0 4 3 0 3 9 6 7 3 1 0 4 66
100 0.0 3.6 0.9 9.1 1.8 0.9 2.7 0.0 3.6 2.7 0.0 2.7 8.2 5.5 6.4 2.7 0.9 0.0 3.6 60.0

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中で、あてはまるものをすべて選んでください。

【表側】

（前表からのつづき） ＜現在は学習していないが、これから学習したいこと＞ Q16_2 あなたは現在、学習していることはありますか。また、可能であればこれからどのようなことを学習したいと思いますか。資格取得や学習したい領域等に関する選択肢の中
で、あてはまるものをすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

19/52



  

n=

昼間開
講の正
規の大
学での
科目履
修や聴

講

社会人
を対象と
した正規
の大学
での科
目履修
や聴講

放送大
学等の
成人対
象の大
学での
科目履
修や聴

講

昼間開
講の正
規の大
学への
入学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学への
入学

放送大
学等の
成人対
象の大
学への
入学

昼間開
講の正
規の大
学院修
士課程
への入

学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学院修
士課程
への入

学

放送大
学等の
成人対
象の大
学院修
士課程
への入

学

昼間開
講の正
規の大
学院博
士課程
への入

学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学院博
士課程
への入

学

放送大
学等の
成人対
象の大
学院博
士課程
への入

学

論文博
士

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 18 32 17 8 16 13 7 8 8 4 9 2 7 2,630
100 0.7 1.2 0.6 0.3 0.6 0.5 0.3 0.3 0.3 0.1 0.3 0.1 0.3 96.8
319 5 4 1 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 309
100 1.6 1.3 0.3 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 96.9
320 0 4 1 1 3 2 1 0 1 0 0 0 0 312
100 0.0 1.3 0.3 0.3 0.9 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 97.5
327 5 2 1 2 1 2 1 0 0 2 0 0 1 317
100 1.5 0.6 0.3 0.6 0.3 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.3 96.9
323 3 5 2 1 3 1 1 3 1 1 3 0 0 312
100 0.9 1.5 0.6 0.3 0.9 0.3 0.3 0.9 0.3 0.3 0.9 0.0 0.0 96.6
327 2 8 5 2 0 4 0 0 3 0 2 1 3 309
100 0.6 2.4 1.5 0.6 0.0 1.2 0.0 0.0 0.9 0.0 0.6 0.3 0.9 94.5
330 0 1 2 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 326
100 0.0 0.3 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 98.8
334 2 4 1 2 2 2 1 2 0 1 1 0 0 323
100 0.6 1.2 0.3 0.6 0.6 0.6 0.3 0.6 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 96.7
326 0 3 4 0 2 1 1 0 1 0 0 1 2 316
100 0.0 0.9 1.2 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.6 96.9
110 1 1 0 0 1 1 1 3 1 0 2 0 0 106
100 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 2.7 0.9 0.0 1.8 0.0 0.0 96.4

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは次のような正規の大学や大学院での学び直しを行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。現在行っていなくても関心があるものについて、「大学院修士課
程」は、大学を卒業していない方でも将来的な希望としてお答えください。「大学院博士課程」は、修士号をもっていない方でも将来的な希望としてお答えください。

【表側】

＜現在行っているもの＞ Q17_1 あなたは次のような正規の大学や大学院での学び直しを行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。 現在行っていなくても関心があるものについて、
「大学院修士課程」は、大学を卒業していない方でも将来的な希望としてお答えください。「大学院博士課程」は、修士号をもっていない方でも将来的な希望としてお答えください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

昼間開
講の正
規の大
学での
科目履
修や聴

講

社会人
を対象と
した正規
の大学
での科
目履修
や聴講

放送大
学等の
成人対
象の大
学での
科目履
修や聴

講

昼間開
講の正
規の大
学への
入学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学への
入学

放送大
学等の
成人対
象の大
学への
入学

昼間開
講の正
規の大
学院修
士課程
への入

学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学院修
士課程
への入

学

放送大
学等の
成人対
象の大
学院修
士課程
への入

学

昼間開
講の正
規の大
学院博
士課程
への入

学

社会人
入試を

実施して
いる正
規の大
学院博
士課程
への入

学

放送大
学等の
成人対
象の大
学院博
士課程
への入

学

論文博
士

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 56 157 106 40 55 67 23 38 32 23 24 21 12 2,363
100 2.1 5.8 3.9 1.5 2.0 2.5 0.8 1.4 1.2 0.8 0.9 0.8 0.4 87.0
319 9 21 11 8 11 10 5 8 5 6 6 3 4 285
100 2.8 6.6 3.4 2.5 3.4 3.1 1.6 2.5 1.6 1.9 1.9 0.9 1.3 89.3
320 9 13 8 3 4 6 1 2 1 3 4 0 2 280
100 2.8 4.1 2.5 0.9 1.3 1.9 0.3 0.6 0.3 0.9 1.3 0.0 0.6 87.5
327 6 17 15 4 9 10 2 5 6 2 5 3 0 291
100 1.8 5.2 4.6 1.2 2.8 3.1 0.6 1.5 1.8 0.6 1.5 0.9 0.0 89.0
323 5 15 13 6 10 9 3 6 8 3 3 9 2 280
100 1.5 4.6 4.0 1.9 3.1 2.8 0.9 1.9 2.5 0.9 0.9 2.8 0.6 86.7
327 8 27 18 7 6 8 3 3 3 2 0 2 1 272
100 2.4 8.3 5.5 2.1 1.8 2.4 0.9 0.9 0.9 0.6 0.0 0.6 0.3 83.2
330 5 14 12 5 6 5 4 4 1 1 2 2 1 294
100 1.5 4.2 3.6 1.5 1.8 1.5 1.2 1.2 0.3 0.3 0.6 0.6 0.3 89.1
334 8 24 13 4 4 6 2 6 5 1 0 1 1 283
100 2.4 7.2 3.9 1.2 1.2 1.8 0.6 1.8 1.5 0.3 0.0 0.3 0.3 84.7
326 5 23 13 2 5 12 2 4 3 3 4 1 1 276
100 1.5 7.1 4.0 0.6 1.5 3.7 0.6 1.2 0.9 0.9 1.2 0.3 0.3 84.7
110 1 3 3 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 102
100 0.9 2.7 2.7 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 92.7

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは次のような正規の大学や大学院での学び直しを行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。現在行っていなくても関心があるものについて、「大学院修士課
程」は、大学を卒業していない方でも将来的な希望としてお答えください。「大学院博士課程」は、修士号をもっていない方でも将来的な希望としてお答えください。

【表側】

＜現在は行っていないが、関心があるもの＞ Q17_2 あなたは次のような正規の大学や大学院での学び直しを行っていますか。また、現在行っていなくても関心があるものはありますか。あてはまるものをすべて選んでください。 現在行っていなくても関心
があるものについて、「大学院修士課程」は、大学を卒業していない方でも将来的な希望としてお答えください。「大学院博士課程」は、修士号をもっていない方でも将来的な希望としてお答えください。
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n=

5万円未
満

5万円以
上10万
円未満

10万円
以上30
万円未

満

30万円
以上100
万円未

満

100万円
以上

 上段：度数

 下段：%

862 653 112 76 16 5
100 75.8 13.0 8.8 1.9 0.6
103 84 10 8 0 1
100 81.6 9.7 7.8 0.0 1.0
98 79 12 6 1 0

100 80.6 12.2 6.1 1.0 0.0
92 72 8 9 3 0

100 78.3 8.7 9.8 3.3 0.0
83 70 4 6 3 0

100 84.3 4.8 7.2 3.6 0.0
109 82 16 8 3 0
100 75.2 14.7 7.3 2.8 0.0
93 78 10 3 1 1

100 83.9 10.8 3.2 1.1 1.1
104 72 18 11 1 2
100 69.2 17.3 10.6 1.0 1.9
134 94 21 15 3 1
100 70.1 15.7 11.2 2.2 0.7
46 22 13 10 1 0

100 47.8 28.3 21.7 2.2 0.0
質問文原文

  

n=

同居して
いる家
族はい
ない

あなた
の配偶

者
子供 父・母

祖父・祖
母

兄弟・姉
妹

孫・ひ孫
友人・知

人

その他
具体的

に：

 上段：度数

 下段：%

2716 544 1,466 903 663 23 172 36 18 33
100 20.0 54.0 33.2 24.4 0.8 6.3 1.3 0.7 1.2
319 60 126 93 123 11 44 1 4 3
100 18.8 39.5 29.2 38.6 3.4 13.8 0.3 1.3 0.9
320 65 137 112 114 6 33 0 4 3
100 20.3 42.8 35.0 35.6 1.9 10.3 0.0 1.3 0.9
327 67 149 135 102 5 27 1 3 2
100 20.5 45.6 41.3 31.2 1.5 8.3 0.3 0.9 0.6
323 72 144 113 100 0 26 0 1 6
100 22.3 44.6 35.0 31.0 0.0 8.0 0.0 0.3 1.9
327 86 169 123 74 1 17 1 2 3
100 26.3 51.7 37.6 22.6 0.3 5.2 0.3 0.6 0.9
330 79 189 105 72 0 9 5 1 4
100 23.9 57.3 31.8 21.8 0.0 2.7 1.5 0.3 1.2
334 56 231 100 52 0 6 16 1 3
100 16.8 69.2 29.9 15.6 0.0 1.8 4.8 0.3 0.9
326 47 237 92 25 0 10 7 2 5
100 14.4 72.7 28.2 7.7 0.0 3.1 2.1 0.6 1.5
110 12 84 30 1 0 0 5 0 4
100 10.9 76.4 27.3 0.9 0.0 0.0 4.5 0.0 3.6

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの同居家族をすべて選んでください。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q21 あなたの同居家族をすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたが、昨年度(2018年4月～2019年3月)の学習活動に使ったおおよその費用はどのくらいですか。あてはまるものを選んでください。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q18 あなたが、昨年度(2018年4月～2019年3月)の学習活動に使ったおおよその費用はどのくらいですか。あてはまるものを選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

1759 299 162 92 82 71 81 99 82 239 272 140 46 33 61
100 17.0 9.2 5.2 4.7 4.0 4.6 5.6 4.7 13.6 15.5 8.0 2.6 1.9 3.5
215 36 20 13 10 11 6 14 12 25 28 18 2 5 15
100 16.7 9.3 6.0 4.7 5.1 2.8 6.5 5.6 11.6 13.0 8.4 0.9 2.3 7.0
213 28 30 15 12 5 14 9 9 25 35 21 6 2 2
100 13.1 14.1 7.0 5.6 2.3 6.6 4.2 4.2 11.7 16.4 9.9 2.8 0.9 0.9
217 34 20 12 15 4 12 12 6 25 38 19 5 5 10
100 15.7 9.2 5.5 6.9 1.8 5.5 5.5 2.8 11.5 17.5 8.8 2.3 2.3 4.6
218 30 23 14 5 9 5 5 11 34 34 26 13 4 5
100 13.8 10.6 6.4 2.3 4.1 2.3 2.3 5.0 15.6 15.6 11.9 6.0 1.8 2.3
219 24 23 15 7 6 8 14 7 33 40 19 6 6 11
100 11.0 10.5 6.8 3.2 2.7 3.7 6.4 3.2 15.1 18.3 8.7 2.7 2.7 5.0
220 32 18 6 9 11 7 11 10 36 39 18 7 5 11
100 14.5 8.2 2.7 4.1 5.0 3.2 5.0 4.5 16.4 17.7 8.2 3.2 2.3 5.0
219 52 10 4 6 10 5 13 9 37 42 14 7 5 5
100 23.7 4.6 1.8 2.7 4.6 2.3 5.9 4.1 16.9 19.2 6.4 3.2 2.3 2.3
217 61 15 12 15 11 22 19 15 23 16 5 0 1 2
100 28.1 6.9 5.5 6.9 5.1 10.1 8.8 6.9 10.6 7.4 2.3 0.0 0.5 0.9

21 2 3 1 3 4 2 2 3 1 0 0 0 0 0
100 9.5 14.3 4.8 14.3 19.0 9.5 9.5 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

1759 159 1,012 400 125 47 6 4 1 1 1 2 1 0 0
100 9.0 57.5 22.7 7.1 2.7 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0
215 14 127 55 11 4 1 1 0 1 1 0 0 0 0
100 6.5 59.1 25.6 5.1 1.9 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0
213 12 126 57 12 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0
100 5.6 59.2 26.8 5.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0
217 19 127 49 14 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100 8.8 58.5 22.6 6.5 2.8 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
218 13 127 57 16 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100 6.0 58.3 26.1 7.3 1.8 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
219 13 132 44 15 11 1 2 0 0 0 0 1 0 0
100 5.9 60.3 20.1 6.8 5.0 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0
220 18 126 44 24 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100 8.2 57.3 20.0 10.9 3.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
219 25 115 53 16 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100 11.4 52.5 24.2 7.3 4.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
217 41 121 37 15 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100 18.9 55.8 17.1 6.9 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 4 11 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100 19.0 52.4 19.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  往復の通勤時間

【表側】

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  往復の通勤時間

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  残業を含む労働時間

【表側】

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  残業を含む労働時間
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

1759 1,570 57 30 41 21 19 6 2 5 2 1 0 2 3
100 89.3 3.2 1.7 2.3 1.2 1.1 0.3 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2
215 186 7 4 6 3 5 0 0 2 1 0 0 1 0
100 86.5 3.3 1.9 2.8 1.4 2.3 0.0 0.0 0.9 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0
213 184 13 5 6 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0
100 86.4 6.1 2.3 2.8 0.5 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
217 194 5 3 9 1 2 0 0 0 0 1 0 1 1
100 89.4 2.3 1.4 4.1 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5
218 199 5 2 6 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100 91.3 2.3 0.9 2.8 1.8 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
219 199 4 4 3 5 1 1 0 1 0 0 0 0 1
100 90.9 1.8 1.8 1.4 2.3 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5
220 202 4 3 2 4 3 2 0 0 0 0 0 0 0
100 91.8 1.8 1.4 0.9 1.8 1.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
219 203 7 2 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0
100 92.7 3.2 0.9 0.9 0.9 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
217 187 11 7 5 1 4 1 0 0 0 0 0 0 1
100 86.2 5.1 3.2 2.3 0.5 1.8 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

21 16 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
100 76.2 4.8 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 389 783 552 416 259 125 84 29 26 13 14 5 4 17
100 14.3 28.8 20.3 15.3 9.5 4.6 3.1 1.1 1.0 0.5 0.5 0.2 0.1 0.6
319 54 107 51 49 23 13 13 2 2 2 2 1 0 0
100 16.9 33.5 16.0 15.4 7.2 4.1 4.1 0.6 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0 0.0
320 62 89 65 43 20 13 11 6 2 3 3 0 1 2
100 19.4 27.8 20.3 13.4 6.3 4.1 3.4 1.9 0.6 0.9 0.9 0.0 0.3 0.6
327 49 108 49 39 36 20 12 5 4 2 2 1 0 0
100 15.0 33.0 15.0 11.9 11.0 6.1 3.7 1.5 1.2 0.6 0.6 0.3 0.0 0.0
323 41 94 73 58 25 17 9 3 1 1 0 1 0 0
100 12.7 29.1 22.6 18.0 7.7 5.3 2.8 0.9 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0
327 38 87 74 52 39 8 9 3 6 2 2 1 0 6
100 11.6 26.6 22.6 15.9 11.9 2.4 2.8 0.9 1.8 0.6 0.6 0.3 0.0 1.8
330 34 98 87 46 25 12 10 4 3 0 2 0 3 6
100 10.3 29.7 26.4 13.9 7.6 3.6 3.0 1.2 0.9 0.0 0.6 0.0 0.9 1.8
334 50 98 66 48 37 14 12 2 1 3 2 0 0 1
100 15.0 29.3 19.8 14.4 11.1 4.2 3.6 0.6 0.3 0.9 0.6 0.0 0.0 0.3
326 46 83 64 62 39 16 5 3 6 0 1 0 0 1
100 14.1 25.5 19.6 19.0 12.0 4.9 1.5 0.9 1.8 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3
110 15 19 23 19 15 12 3 1 1 0 0 1 0 1
100 13.6 17.3 20.9 17.3 13.6 10.9 2.7 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  副業

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  家事（平日）

【表側】

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  副業

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  家事（平日）
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 312 667 575 430 324 165 115 42 32 14 10 8 6 16
100 11.5 24.6 21.2 15.8 11.9 6.1 4.2 1.5 1.2 0.5 0.4 0.3 0.2 0.6
319 45 84 70 40 36 21 9 6 3 1 1 2 1 0
100 14.1 26.3 21.9 12.5 11.3 6.6 2.8 1.9 0.9 0.3 0.3 0.6 0.3 0.0
320 43 82 69 40 35 12 17 6 6 3 2 2 1 2
100 13.4 25.6 21.6 12.5 10.9 3.8 5.3 1.9 1.9 0.9 0.6 0.6 0.3 0.6
327 46 84 63 37 40 22 18 8 5 0 1 2 0 1
100 14.1 25.7 19.3 11.3 12.2 6.7 5.5 2.4 1.5 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3
323 24 89 71 59 33 21 10 8 5 1 0 1 1 0
100 7.4 27.6 22.0 18.3 10.2 6.5 3.1 2.5 1.5 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0
327 28 75 71 47 47 22 17 4 5 3 2 0 1 5
100 8.6 22.9 21.7 14.4 14.4 6.7 5.2 1.2 1.5 0.9 0.6 0.0 0.3 1.5
330 30 79 77 54 41 15 16 4 2 3 0 1 2 6
100 9.1 23.9 23.3 16.4 12.4 4.5 4.8 1.2 0.6 0.9 0.0 0.3 0.6 1.8
334 39 80 67 64 43 17 16 3 0 1 3 0 0 1
100 11.7 24.0 20.1 19.2 12.9 5.1 4.8 0.9 0.0 0.3 0.9 0.0 0.0 0.3
326 41 73 70 70 33 24 5 2 5 2 1 0 0 0
100 12.6 22.4 21.5 21.5 10.1 7.4 1.5 0.6 1.5 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0
110 16 21 17 19 16 11 7 1 1 0 0 0 0 1
100 14.5 19.1 15.5 17.3 14.5 10.0 6.4 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 2,168 141 90 88 54 36 29 10 18 4 14 7 3 54
100 79.8 5.2 3.3 3.2 2.0 1.3 1.1 0.4 0.7 0.1 0.5 0.3 0.1 2.0
319 220 8 10 7 10 9 8 3 6 1 6 3 2 26
100 69.0 2.5 3.1 2.2 3.1 2.8 2.5 0.9 1.9 0.3 1.9 0.9 0.6 8.2
320 217 19 11 9 18 7 8 1 3 1 3 3 1 19
100 67.8 5.9 3.4 2.8 5.6 2.2 2.5 0.3 0.9 0.3 0.9 0.9 0.3 5.9
327 218 20 26 19 11 6 9 2 3 1 3 0 0 9
100 66.7 6.1 8.0 5.8 3.4 1.8 2.8 0.6 0.9 0.3 0.9 0.0 0.0 2.8
323 256 23 11 17 6 5 2 0 2 0 1 0 0 0
100 79.3 7.1 3.4 5.3 1.9 1.5 0.6 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
327 290 15 9 7 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100 88.7 4.6 2.8 2.1 1.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
330 305 13 5 4 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100 92.4 3.9 1.5 1.2 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
334 287 20 4 11 1 6 1 0 2 1 1 0 0 0
100 85.9 6.0 1.2 3.3 0.3 1.8 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0
326 280 18 11 10 3 3 0 1 0 0 0 0 0 0
100 85.9 5.5 3.4 3.1 0.9 0.9 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
110 95 5 3 4 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0
100 86.4 4.5 2.7 3.6 0.0 0.0 0.0 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  育児（平日）※孫・ひ孫の世話を含む

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  育児（平日）※孫・ひ孫の世話を含む

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  家事（週末またはお仕事がお休みの日）

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  家事（週末またはお仕事がお休みの日）

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 2,117 124 88 76 52 42 38 13 25 13 14 12 11 91
100 77.9 4.6 3.2 2.8 1.9 1.5 1.4 0.5 0.9 0.5 0.5 0.4 0.4 3.4
319 219 9 4 2 8 6 8 3 4 1 6 4 3 42
100 68.7 2.8 1.3 0.6 2.5 1.9 2.5 0.9 1.3 0.3 1.9 1.3 0.9 13.2
320 211 16 7 12 10 5 4 3 8 5 1 4 5 29
100 65.9 5.0 2.2 3.8 3.1 1.6 1.3 0.9 2.5 1.6 0.3 1.3 1.6 9.1
327 218 13 19 17 13 8 9 4 5 3 1 2 0 15
100 66.7 4.0 5.8 5.2 4.0 2.4 2.8 1.2 1.5 0.9 0.3 0.6 0.0 4.6
323 250 19 10 12 7 9 4 1 1 2 3 1 2 2
100 77.4 5.9 3.1 3.7 2.2 2.8 1.2 0.3 0.3 0.6 0.9 0.3 0.6 0.6
327 284 12 10 7 7 3 2 1 0 0 0 1 0 0
100 86.9 3.7 3.1 2.1 2.1 0.9 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
330 291 13 7 6 2 2 6 0 0 0 1 0 0 2
100 88.2 3.9 2.1 1.8 0.6 0.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6
334 273 19 14 7 3 8 3 0 4 0 2 0 1 0
100 81.7 5.7 4.2 2.1 0.9 2.4 0.9 0.0 1.2 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0
326 278 16 13 10 2 1 1 1 2 2 0 0 0 0
100 85.3 4.9 4.0 3.1 0.6 0.3 0.3 0.3 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0
110 93 7 4 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
100 84.5 6.4 3.6 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 157 427 541 615 409 218 156 49 48 24 22 6 8 36
100 5.8 15.7 19.9 22.6 15.1 8.0 5.7 1.8 1.8 0.9 0.8 0.2 0.3 1.3
319 30 68 75 56 34 22 18 3 1 3 3 0 2 4
100 9.4 21.3 23.5 17.6 10.7 6.9 5.6 0.9 0.3 0.9 0.9 0.0 0.6 1.3
320 26 75 62 61 39 23 11 3 6 2 7 0 2 3
100 8.1 23.4 19.4 19.1 12.2 7.2 3.4 0.9 1.9 0.6 2.2 0.0 0.6 0.9
327 26 64 68 65 45 25 11 4 8 4 2 1 0 4
100 8.0 19.6 20.8 19.9 13.8 7.6 3.4 1.2 2.4 1.2 0.6 0.3 0.0 1.2
323 24 56 74 70 41 12 20 11 4 3 0 2 1 5
100 7.4 17.3 22.9 21.7 12.7 3.7 6.2 3.4 1.2 0.9 0.0 0.6 0.3 1.5
327 24 51 57 88 47 23 16 5 4 1 2 2 0 7
100 7.3 15.6 17.4 26.9 14.4 7.0 4.9 1.5 1.2 0.3 0.6 0.6 0.0 2.1
330 16 44 62 89 47 26 17 10 9 3 1 0 1 5
100 4.8 13.3 18.8 27.0 14.2 7.9 5.2 3.0 2.7 0.9 0.3 0.0 0.3 1.5
334 7 28 73 90 65 36 22 3 3 3 1 0 0 3
100 2.1 8.4 21.9 26.9 19.5 10.8 6.6 0.9 0.9 0.9 0.3 0.0 0.0 0.9
326 3 34 61 74 67 35 27 5 7 4 3 1 1 4
100 0.9 10.4 18.7 22.7 20.6 10.7 8.3 1.5 2.1 1.2 0.9 0.3 0.3 1.2
110 1 7 9 22 24 16 14 5 6 1 3 0 1 1
100 0.9 6.4 8.2 20.0 21.8 14.5 12.7 4.5 5.5 0.9 2.7 0.0 0.9 0.9

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  テレビ・ラジオ・新聞・雑誌

【表側】

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  テレビ・ラジオ・新聞・雑誌

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  育児（週末またはお仕事がお休みの日）※孫・ひ孫の世話を含む

【表側】

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  育児（週末またはお仕事がお休みの日）※孫・ひ孫の世話を含む
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 775 781 584 308 111 61 43 17 16 4 3 0 3 10
100 28.5 28.8 21.5 11.3 4.1 2.2 1.6 0.6 0.6 0.1 0.1 0.0 0.1 0.4
319 111 77 59 32 15 5 9 3 4 0 0 0 2 2
100 34.8 24.1 18.5 10.0 4.7 1.6 2.8 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6
320 85 97 56 38 13 10 12 1 2 1 1 0 0 4
100 26.6 30.3 17.5 11.9 4.1 3.1 3.8 0.3 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 1.3
327 105 96 66 30 7 10 6 2 3 1 0 0 0 1
100 32.1 29.4 20.2 9.2 2.1 3.1 1.8 0.6 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3
323 91 98 66 39 12 7 4 1 0 1 2 0 1 1
100 28.2 30.3 20.4 12.1 3.7 2.2 1.2 0.3 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3 0.3
327 87 105 77 24 15 7 3 4 3 0 0 0 0 2
100 26.6 32.1 23.5 7.3 4.6 2.1 0.9 1.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6
330 117 83 58 39 18 5 4 3 2 1 0 0 0 0
100 35.5 25.2 17.6 11.8 5.5 1.5 1.2 0.9 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
334 91 108 77 43 6 6 1 2 0 0 0 0 0 0
100 27.2 32.3 23.1 12.9 1.8 1.8 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
326 73 84 101 36 19 7 3 1 2 0 0 0 0 0
100 22.4 25.8 31.0 11.0 5.8 2.1 0.9 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
110 15 33 24 27 6 4 1 0 0 0 0 0 0 0
100 13.6 30.0 21.8 24.5 5.5 3.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 638 581 547 426 195 112 87 43 33 15 11 5 5 18
100 23.5 21.4 20.1 15.7 7.2 4.1 3.2 1.6 1.2 0.6 0.4 0.2 0.2 0.7
319 82 58 53 42 27 18 14 8 6 3 3 0 2 3
100 25.7 18.2 16.6 13.2 8.5 5.6 4.4 2.5 1.9 0.9 0.9 0.0 0.6 0.9
320 70 62 52 65 18 20 17 3 5 3 1 1 0 3
100 21.9 19.4 16.3 20.3 5.6 6.3 5.3 0.9 1.6 0.9 0.3 0.3 0.0 0.9
327 90 76 62 37 20 10 9 5 5 6 1 0 2 4
100 27.5 23.2 19.0 11.3 6.1 3.1 2.8 1.5 1.5 1.8 0.3 0.0 0.6 1.2
323 74 71 66 46 22 20 8 5 3 3 2 2 0 1
100 22.9 22.0 20.4 14.2 6.8 6.2 2.5 1.5 0.9 0.9 0.6 0.6 0.0 0.3
327 67 83 68 45 22 14 9 8 3 0 3 1 0 4
100 20.5 25.4 20.8 13.8 6.7 4.3 2.8 2.4 0.9 0.0 0.9 0.3 0.0 1.2
330 95 59 66 48 32 8 10 4 4 0 1 1 0 2
100 28.8 17.9 20.0 14.5 9.7 2.4 3.0 1.2 1.2 0.0 0.3 0.3 0.0 0.6
334 67 85 81 55 16 11 10 4 3 0 0 0 1 1
100 20.1 25.4 24.3 16.5 4.8 3.3 3.0 1.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3
326 70 63 75 65 29 9 8 4 3 0 0 0 0 0
100 21.5 19.3 23.0 19.9 8.9 2.8 2.5 1.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
110 23 24 24 23 9 2 2 2 1 0 0 0 0 0
100 20.9 21.8 21.8 20.9 8.2 1.8 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  趣味・娯楽・スポーツ（平日）

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  趣味・娯楽・スポーツ（週末またはお仕事がお休みの日）

【表側】

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  趣味・娯楽・スポーツ（平日）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  趣味・娯楽・スポーツ（週末またはお仕事がお休みの日）
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 1,615 652 240 108 56 22 10 3 5 1 0 2 1 1
100 59.5 24.0 8.8 4.0 2.1 0.8 0.4 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
319 221 47 21 17 6 3 1 1 2 0 0 0 0 0
100 69.3 14.7 6.6 5.3 1.9 0.9 0.3 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
320 199 68 26 11 9 2 1 0 2 1 0 0 0 1
100 62.2 21.3 8.1 3.4 2.8 0.6 0.3 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3
327 217 58 31 12 3 4 0 0 0 0 0 1 1 0
100 66.4 17.7 9.5 3.7 0.9 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0
323 213 67 24 6 8 1 2 1 1 0 0 0 0 0
100 65.9 20.7 7.4 1.9 2.5 0.3 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 197 91 17 14 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0
100 60.2 27.8 5.2 4.3 1.2 0.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
330 208 77 29 8 5 1 1 0 0 0 0 1 0 0
100 63.0 23.3 8.8 2.4 1.5 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
334 178 109 25 12 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0
100 53.3 32.6 7.5 3.6 1.2 1.2 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
326 137 101 46 23 13 6 0 0 0 0 0 0 0 0
100 42.0 31.0 14.1 7.1 4.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
110 45 34 21 5 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100 40.9 30.9 19.1 4.5 3.6 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 1,311 583 272 217 132 76 56 19 22 6 6 2 2 12
100 48.3 21.5 10.0 8.0 4.9 2.8 2.1 0.7 0.8 0.2 0.2 0.1 0.1 0.4
319 171 50 21 21 22 11 9 3 7 2 1 0 1 0
100 53.6 15.7 6.6 6.6 6.9 3.4 2.8 0.9 2.2 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0
320 162 53 33 27 15 10 8 2 5 1 0 0 0 4
100 50.6 16.6 10.3 8.4 4.7 3.1 2.5 0.6 1.6 0.3 0.0 0.0 0.0 1.3
327 182 52 22 25 21 6 6 1 4 1 0 1 1 5
100 55.7 15.9 6.7 7.6 6.4 1.8 1.8 0.3 1.2 0.3 0.0 0.3 0.3 1.5
323 178 56 25 25 18 7 5 3 1 2 1 1 0 1
100 55.1 17.3 7.7 7.7 5.6 2.2 1.5 0.9 0.3 0.6 0.3 0.3 0.0 0.3
327 154 77 26 28 13 13 8 6 1 0 0 0 0 1
100 47.1 23.5 8.0 8.6 4.0 4.0 2.4 1.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
330 171 70 35 19 12 10 8 3 1 0 1 0 0 0
100 51.8 21.2 10.6 5.8 3.6 3.0 2.4 0.9 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
334 128 96 47 30 13 9 5 1 1 0 3 0 0 1
100 38.3 28.7 14.1 9.0 3.9 2.7 1.5 0.3 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.3
326 123 98 42 31 16 9 5 0 2 0 0 0 0 0
100 37.7 30.1 12.9 9.5 4.9 2.8 1.5 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
110 42 31 21 11 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0
100 38.2 28.2 19.1 10.0 1.8 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  交際・付き合い（週末またはお仕事がお休みの日）

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  交際・付き合い（週末またはお仕事がお休みの日）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  交際・付き合い（平日）

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  交際・付き合い（平日）

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 1,553 716 306 74 40 8 8 2 3 0 2 0 1 3
100 57.2 26.4 11.3 2.7 1.5 0.3 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1
319 233 52 20 6 3 2 1 1 0 0 1 0 0 0
100 73.0 16.3 6.3 1.9 0.9 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
320 194 92 22 8 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
100 60.6 28.8 6.9 2.5 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
327 205 85 21 6 7 0 0 0 2 0 1 0 0 0
100 62.7 26.0 6.4 1.8 2.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
323 193 78 42 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100 59.8 24.1 13.0 1.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6
327 177 91 42 10 3 0 2 1 1 0 0 0 0 0
100 54.1 27.8 12.8 3.1 0.9 0.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
330 204 83 26 10 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0
100 61.8 25.2 7.9 3.0 1.2 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
334 155 114 46 10 6 2 1 0 0 0 0 0 0 0
100 46.4 34.1 13.8 3.0 1.8 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
326 144 95 60 13 10 2 1 0 0 0 0 0 1 0
100 44.2 29.1 18.4 4.0 3.1 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
110 48 26 27 6 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100 43.6 23.6 24.5 5.5 1.8 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

0時間
（行って
いない）

1時間未
満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～7時
間未満

7～8時
間未満

8～9時
間未満

9～10時
間未満

10～11
時間未

満

11～12
時間未

満

12時間
以上

 上段：度数

 下段：%

2716 1,558 605 336 133 44 17 9 7 2 2 2 1 0 0
100 57.4 22.3 12.4 4.9 1.6 0.6 0.3 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0
319 223 47 30 11 5 2 0 0 0 1 0 0 0 0
100 69.9 14.7 9.4 3.4 1.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
320 198 62 36 15 4 1 1 2 1 0 0 0 0 0
100 61.9 19.4 11.3 4.7 1.3 0.3 0.3 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 200 77 28 14 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0
100 61.2 23.5 8.6 4.3 1.5 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
323 188 64 51 12 3 2 1 0 1 0 1 0 0 0
100 58.2 19.8 15.8 3.7 0.9 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
327 174 81 44 18 7 1 0 2 0 0 0 0 0 0
100 53.2 24.8 13.5 5.5 2.1 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
330 196 81 28 12 5 4 2 1 0 0 0 1 0 0
100 59.4 24.5 8.5 3.6 1.5 1.2 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
334 162 91 47 19 6 5 2 1 0 1 0 0 0 0
100 48.5 27.2 14.1 5.7 1.8 1.5 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
326 158 81 50 28 6 2 0 0 0 0 1 0 0 0
100 48.5 24.8 15.3 8.6 1.8 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
110 59 21 22 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100 53.6 19.1 20.0 3.6 2.7 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  読書・講座出席・学習活動（週末またはお仕事がお休みの日）

【表側】

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  読書・講座出席・学習活動（週末またはお仕事がお休みの日）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  読書・講座出席・学習活動（平日）

【表側】

Q22 次の項目について、あなたは日頃、1日におよそ何時間くらい費やしていますか。 該当しない項目は、「0時間（行っていない）」を選んでください。  読書・講座出席・学習活動（平日）
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n=

同居して
いる身

内に、介
護・看護
が必要
な人が
いる

同居は
していな
いが、介
護・看護
が必要
な人が
身内に
いる

病院、老
人ホー
ム等に
介護・看
護が必
要な身
内がい

る

介護・看
護が必
要な身
内はい
ない

 上段：度数

 下段：%

2716 179 268 157 2,135
100 6.6 9.9 5.8 78.6
319 13 27 12 272
100 4.1 8.5 3.8 85.3
320 12 32 14 262
100 3.8 10.0 4.4 81.9
327 20 18 12 279
100 6.1 5.5 3.7 85.3
323 26 24 10 267
100 8.0 7.4 3.1 82.7
327 24 45 21 238
100 7.3 13.8 6.4 72.8
330 31 46 34 225
100 9.4 13.9 10.3 68.2
334 27 46 28 238
100 8.1 13.8 8.4 71.3
326 21 26 19 260
100 6.4 8.0 5.8 79.8
110 5 4 7 94
100 4.5 3.6 6.4 85.5

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの身内に、介護・看護が必要な人はいますか。

【表側】

Q23 あなたの身内に、介護・看護が必要な人はいますか。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

朝日新
聞

毎日新
聞

読売新
聞

産経新
聞

日本経
済新聞

一般紙・
地方紙
（中日新
聞、北海
道新聞、
西日本
新聞等）

専門新
聞・業界
新聞（日
経MJ、
日刊工
業新聞

等）

その他
の新聞
具体的

に：

一般週
刊誌（週
刊文春、
週刊新
潮等）

ビジネ
ス・マ
ネー誌
（日経ビ
ジネス、
週刊ダ

イヤモン
ド等）

月間総
合誌（文
藝春秋、
中央公
論等）

業界・技
術専門
誌（日経

コン
ピュー

タ、宣伝
会議、国
際商業

等）

ライフデ
ザイン・
ライフカ
ルチャー

誌
（ファッ
ション、
生活実
用情報
関連等）

趣味・専
門誌（レ
ジャー、
スポー
ツ、エン
ターテイ
ンメント
関連等）

情報誌
（エリア、
食・グル
メ、テレ
ビ関連

等）

その他
の雑誌
具体的

に：

ポータル
サイト・
アプリ

（Yahoo!
JAPAN、

goo、
MSN等）

ニュース
サイト・
アプリ
（Yahoo
ニュー
ス、グノ
シー、ス
マート

ニュース
等）

専門
ニュース
サイト・
アプリ
（日経
トップ

リーダー
オンライ
ン、日経
クロス
テック
等）

その他
のウェブ
サイト・
アプリ
具体的

に：

 上段：度数

 下段：%

2716 283 102 359 76 167 485 19 78 138 103 24 28 86 180 153 13 785 1,227 112 24
100 10.4 3.8 13.2 2.8 6.1 17.9 0.7 2.9 5.1 3.8 0.9 1.0 3.2 6.6 5.6 0.5 28.9 45.2 4.1 0.9
319 24 10 27 5 19 35 1 3 6 11 1 1 15 20 18 0 94 142 16 3
100 7.5 3.1 8.5 1.6 6.0 11.0 0.3 0.9 1.9 3.4 0.3 0.3 4.7 6.3 5.6 0.0 29.5 44.5 5.0 0.9
320 17 7 27 8 15 46 2 4 7 9 1 4 16 21 19 2 113 150 7 3
100 5.3 2.2 8.4 2.5 4.7 14.4 0.6 1.3 2.2 2.8 0.3 1.3 5.0 6.6 5.9 0.6 35.3 46.9 2.2 0.9
327 21 7 34 5 15 50 2 7 10 7 0 2 12 23 18 1 108 148 12 2
100 6.4 2.1 10.4 1.5 4.6 15.3 0.6 2.1 3.1 2.1 0.0 0.6 3.7 7.0 5.5 0.3 33.0 45.3 3.7 0.6
323 23 14 36 11 18 50 1 7 13 14 1 6 8 26 22 2 101 153 14 1
100 7.1 4.3 11.1 3.4 5.6 15.5 0.3 2.2 4.0 4.3 0.3 1.9 2.5 8.0 6.8 0.6 31.3 47.4 4.3 0.3
327 36 13 37 7 22 62 6 11 16 18 5 5 14 27 23 0 96 148 15 2
100 11.0 4.0 11.3 2.1 6.7 19.0 1.8 3.4 4.9 5.5 1.5 1.5 4.3 8.3 7.0 0.0 29.4 45.3 4.6 0.6
330 37 8 42 7 20 78 1 10 18 11 1 3 8 17 17 1 84 147 14 3
100 11.2 2.4 12.7 2.1 6.1 23.6 0.3 3.0 5.5 3.3 0.3 0.9 2.4 5.2 5.2 0.3 25.5 44.5 4.2 0.9
334 42 15 57 5 21 82 1 14 20 14 5 5 6 26 19 3 94 153 20 7
100 12.6 4.5 17.1 1.5 6.3 24.6 0.3 4.2 6.0 4.2 1.5 1.5 1.8 7.8 5.7 0.9 28.1 45.8 6.0 2.1
326 61 17 71 17 30 58 4 16 34 14 5 2 7 13 14 3 72 147 11 1
100 18.7 5.2 21.8 5.2 9.2 17.8 1.2 4.9 10.4 4.3 1.5 0.6 2.1 4.0 4.3 0.9 22.1 45.1 3.4 0.3
110 22 11 28 11 7 24 1 6 14 5 5 0 0 7 3 1 23 39 3 2
100 20.0 10.0 25.5 10.0 6.4 21.8 0.9 5.5 12.7 4.5 4.5 0.0 0.0 6.4 2.7 0.9 20.9 35.5 2.7 1.8

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたが普段の情報源として利用しているメディアについて、あてはまるものをすべて選んでください。新聞・雑誌・書籍については、電子版も含みます。

【表側】

Q24 あなたが普段の情報源として利用しているメディアについて、あてはまるものをすべて選んでください。 新聞・雑誌・書籍については、電子版も含みます。
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n=

テレビ ラジオ 書籍
その他
具体的

に：

利用して
いるメ

ディアは
ない

 上段：度数

 下段：%

2716 1,787 537 495 7 300
100 65.8 19.8 18.2 0.3 11.0
319 172 40 32 0 66
100 53.9 12.5 10.0 0.0 20.7
320 176 56 44 0 62
100 55.0 17.5 13.8 0.0 19.4
327 203 54 46 0 50
100 62.1 16.5 14.1 0.0 15.3
323 197 59 57 3 33
100 61.0 18.3 17.6 0.9 10.2
327 229 69 63 1 26
100 70.0 21.1 19.3 0.3 8.0
330 217 69 61 1 32
100 65.8 20.9 18.5 0.3 9.7
334 256 78 79 1 19
100 76.6 23.4 23.7 0.3 5.7
326 249 83 85 0 12
100 76.4 25.5 26.1 0.0 3.7
110 88 29 28 1 0
100 80.0 26.4 25.5 0.9 0.0

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたが普段の情報源として利用しているメディアについて、あてはまるものをすべて選んでください。新聞・雑誌・書籍については、電子版も含みます。

【表側】

（前表からのつづき） Q24 あなたが普段の情報源として利用しているメディアについて、あてはまるものをすべて選んでください。 新聞・雑誌・書籍については、電子版も含みます。

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 86 126 10 18 2,526
100 3.2 4.6 0.4 0.7 93.0
319 12 24 3 3 284
100 3.8 7.5 0.9 0.9 89.0
320 10 25 2 6 286
100 3.1 7.8 0.6 1.9 89.4
327 11 21 0 1 298
100 3.4 6.4 0.0 0.3 91.1
323 13 16 0 1 299
100 4.0 5.0 0.0 0.3 92.6
327 13 16 2 5 304
100 4.0 4.9 0.6 1.5 93.0
330 7 7 0 0 317
100 2.1 2.1 0.0 0.0 96.1
334 7 9 1 0 320
100 2.1 2.7 0.3 0.0 95.8
326 9 7 1 1 313
100 2.8 2.1 0.3 0.3 96.0
110 4 1 1 1 105
100 3.6 0.9 0.9 0.9 95.5

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  mixi（ミクシィ）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  mixi（ミクシィ）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 246 548 18 55 2,004
100 9.1 20.2 0.7 2.0 73.8
319 11 111 2 2 200
100 3.4 34.8 0.6 0.6 62.7
320 24 78 3 10 223
100 7.5 24.4 0.9 3.1 69.7
327 24 70 3 5 241
100 7.3 21.4 0.9 1.5 73.7
323 27 68 1 4 245
100 8.4 21.1 0.3 1.2 75.9
327 36 67 6 10 236
100 11.0 20.5 1.8 3.1 72.2
330 30 58 2 9 253
100 9.1 17.6 0.6 2.7 76.7
334 35 45 1 5 267
100 10.5 13.5 0.3 1.5 79.9
326 41 43 0 8 254
100 12.6 13.2 0.0 2.5 77.9
110 18 8 0 2 85
100 16.4 7.3 0.0 1.8 77.3

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Facebook（フェイスブック）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Facebook（フェイスブック）

34/52



  

n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 259 646 15 70 1,916
100 9.5 23.8 0.6 2.6 70.5
319 37 137 5 12 166
100 11.6 42.9 1.6 3.8 52.0
320 35 99 2 12 201
100 10.9 30.9 0.6 3.8 62.8
327 34 94 2 13 211
100 10.4 28.7 0.6 4.0 64.5
323 35 89 0 7 219
100 10.8 27.6 0.0 2.2 67.8
327 21 84 2 10 227
100 6.4 25.7 0.6 3.1 69.4
330 23 56 2 8 259
100 7.0 17.0 0.6 2.4 78.5
334 37 50 1 5 262
100 11.1 15.0 0.3 1.5 78.4
326 27 32 0 3 273
100 8.3 9.8 0.0 0.9 83.7
110 10 5 1 0 98
100 9.1 4.5 0.9 0.0 89.1

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Twitter（ツイッター）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Twitter（ツイッター）

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 126 1,883 53 87 717
100 4.6 69.3 2.0 3.2 26.4
319 17 249 9 10 53
100 5.3 78.1 2.8 3.1 16.6
320 11 232 8 6 76
100 3.4 72.5 2.5 1.9 23.8
327 12 253 3 11 67
100 3.7 77.4 0.9 3.4 20.5
323 13 221 3 9 91
100 4.0 68.4 0.9 2.8 28.2
327 15 225 7 11 85
100 4.6 68.8 2.1 3.4 26.0
330 14 210 9 14 104
100 4.2 63.6 2.7 4.2 31.5
334 20 239 6 11 81
100 6.0 71.6 1.8 3.3 24.3
326 19 206 5 12 105
100 5.8 63.2 1.5 3.7 32.2
110 5 48 3 3 55
100 4.5 43.6 2.7 2.7 50.0

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  LINE（ライン）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  LINE（ライン）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 306 689 26 104 1,857
100 11.3 25.4 1.0 3.8 68.4
319 20 71 3 5 235
100 6.3 22.3 0.9 1.6 73.7
320 21 77 3 9 234
100 6.6 24.1 0.9 2.8 73.1
327 25 79 2 9 234
100 7.6 24.2 0.6 2.8 71.6
323 29 82 1 7 227
100 9.0 25.4 0.3 2.2 70.3
327 38 87 5 19 219
100 11.6 26.6 1.5 5.8 67.0
330 39 87 7 19 223
100 11.8 26.4 2.1 5.8 67.6
334 52 100 2 11 206
100 15.6 29.9 0.6 3.3 61.7
326 57 90 2 22 205
100 17.5 27.6 0.6 6.7 62.9
110 25 16 1 3 74
100 22.7 14.5 0.9 2.7 67.3

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Google＋（グーグルプラス）　※Google での検索や Gmail とは別のサービス

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Google＋（グーグルプラス）　※Google での検索や Gmail とは別のサービス

37/52



  

n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 850 1,286 38 289 832
100 31.3 47.3 1.4 10.6 30.6
319 94 218 6 34 51
100 29.5 68.3 1.9 10.7 16.0
320 92 183 6 35 65
100 28.8 57.2 1.9 10.9 20.3
327 96 187 4 41 80
100 29.4 57.2 1.2 12.5 24.5
323 111 173 5 40 77
100 34.4 53.6 1.5 12.4 23.8
327 98 162 9 39 91
100 30.0 49.5 2.8 11.9 27.8
330 100 134 4 42 122
100 30.3 40.6 1.2 12.7 37.0
334 114 127 2 22 123
100 34.1 38.0 0.6 6.6 36.8
326 109 82 2 31 160
100 33.4 25.2 0.6 9.5 49.1
110 36 20 0 5 63
100 32.7 18.2 0.0 4.5 57.3

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  YouTube（ユーチューブ）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  YouTube（ユーチューブ）

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 234 192 16 52 2,332
100 8.6 7.1 0.6 1.9 85.9
319 41 36 5 6 255
100 12.9 11.3 1.6 1.9 79.9
320 42 36 2 8 252
100 13.1 11.3 0.6 2.5 78.8
327 35 26 3 8 266
100 10.7 8.0 0.9 2.4 81.3
323 21 22 1 6 281
100 6.5 6.8 0.3 1.9 87.0
327 22 22 2 7 293
100 6.7 6.7 0.6 2.1 89.6
330 21 14 0 6 298
100 6.4 4.2 0.0 1.8 90.3
334 25 19 1 7 291
100 7.5 5.7 0.3 2.1 87.1
326 19 13 1 4 297
100 5.8 4.0 0.3 1.2 91.1
110 8 4 1 0 99
100 7.3 3.6 0.9 0.0 90.0

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  ニコニコ動画

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  ニコニコ動画

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 46 101 11 15 2,595
100 1.7 3.7 0.4 0.6 95.5
319 3 12 2 2 304
100 0.9 3.8 0.6 0.6 95.3
320 3 15 1 0 304
100 0.9 4.7 0.3 0.0 95.0
327 4 11 1 0 313
100 1.2 3.4 0.3 0.0 95.7
323 2 5 1 1 315
100 0.6 1.5 0.3 0.3 97.5
327 6 14 3 4 311
100 1.8 4.3 0.9 1.2 95.1
330 5 12 1 2 316
100 1.5 3.6 0.3 0.6 95.8
334 6 13 0 0 320
100 1.8 3.9 0.0 0.0 95.8
326 9 13 0 4 313
100 2.8 4.0 0.0 1.2 96.0
110 8 6 2 2 99
100 7.3 5.5 1.8 1.8 90.0

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Snapchat（スナップチャット）

【表側】

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Snapchat（スナップチャット）
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n=

パソコン
（タブレッ
ト端末を

除く）

スマート
フォン

（iPhone
、アンド
ロイド端
末等）

携帯電
話（ス
マート

フォンを
除く。

PHS を
含む）

タブレッ
ト（iPad、
GalaxyT
ab等）

利用して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 114 563 14 63 2,068
100 4.2 20.7 0.5 2.3 76.1
319 9 111 6 6 199
100 2.8 34.8 1.9 1.9 62.4
320 12 91 3 10 218
100 3.8 28.4 0.9 3.1 68.1
327 15 75 1 6 241
100 4.6 22.9 0.3 1.8 73.7
323 14 72 0 6 241
100 4.3 22.3 0.0 1.9 74.6
327 16 73 2 10 243
100 4.9 22.3 0.6 3.1 74.3
330 12 56 1 11 267
100 3.6 17.0 0.3 3.3 80.9
334 15 37 1 9 284
100 4.5 11.1 0.3 2.7 85.0
326 13 35 0 5 281
100 4.0 10.7 0.0 1.5 86.2
110 8 13 0 0 94
100 7.3 11.8 0.0 0.0 85.5

質問文原文

  

n=

年金収
入

給与収
入

事業収
入

不動産
収入

家族か
らの援

助

その他
具体的

に：

 上段：度数

 下段：%

2229 545 1,624 115 67 159 159
100 24.5 72.9 5.2 3.0 7.1 7.1
234 0 207 5 3 22 14
100 0.0 88.5 2.1 1.3 9.4 6.0
248 0 207 8 3 29 10
100 0.0 83.5 3.2 1.2 11.7 4.0
252 0 206 5 1 24 25
100 0.0 81.7 2.0 0.4 9.5 9.9
257 0 210 9 4 23 30
100 0.0 81.7 3.5 1.6 8.9 11.7
256 0 204 14 7 12 36
100 0.0 79.7 5.5 2.7 4.7 14.1
262 0 211 19 9 21 25
100 0.0 80.5 7.3 3.4 8.0 9.5
296 152 200 14 17 19 7
100 51.4 67.6 4.7 5.7 6.4 2.4
319 290 163 34 18 7 7
100 90.9 51.1 10.7 5.6 2.2 2.2
105 103 16 7 5 2 5
100 98.1 15.2 6.7 4.8 1.9 4.8

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの収入の種類をすべて選んでください。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q26 あなたの収入の種類をすべて選んでください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Instagram（インスタグラム）

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

Q25 あなたは普段、次のインターネットのサービスを利用していますか。利用している場合は、利用する際のデバイスを選んでください。  Instagram（インスタグラム）

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

管理的
職業（会
社や役
所での
課長・部
長以上

等）

専門的・
技術的
職業（医
師・看護
師・教

師・エン
ジニア・
デザイ
ナー等）

事務的
職業（会
社や役
所での
一般事
務・経

理、内勤
の営業

等）

販売の
職業（小
売店や
コンビニ
などでの
販売や
外勤の
セール

ス、不動
産売買

等）

サービス
の職業
（接客、
飲食物

調理、理
容師・美
容師、パ
チンコ店
店員等）

保安の
職業（自
衛官・警
察官・消
防員や
警備等）

農林漁
業の職
業（農

家、林業
の仕事、
漁師・養
殖の仕
事等）

生産工
程の職
業（工場
のオペ

レーター
や組立

工、生産
設備の
制御・監
視の仕
事等）

輸送・機
械運転
の職業
（鉄道、
自動車
等の運

転、建設
機械・発
電所等
の運転

等）

建設・採
掘の職
業（大

工、配管
工・防水
工、電気
工事作

業員、土
木作業
員等）

運搬・清
掃・包装
等の職
業（配達
員、倉庫
作業員、
清掃員、
軽作業

等）

その他
具体的

に：

 上段：度数

 下段：%

1759 123 297 390 160 196 32 19 122 48 36 150 186
100 7.0 16.9 22.2 9.1 11.1 1.8 1.1 6.9 2.7 2.0 8.5 10.6
215 6 40 51 24 29 4 3 20 2 6 16 14
100 2.8 18.6 23.7 11.2 13.5 1.9 1.4 9.3 0.9 2.8 7.4 6.5
213 10 46 56 20 28 1 1 15 4 4 16 12
100 4.7 21.6 26.3 9.4 13.1 0.5 0.5 7.0 1.9 1.9 7.5 5.6
217 13 35 55 22 21 4 2 16 9 5 20 15
100 6.0 16.1 25.3 10.1 9.7 1.8 0.9 7.4 4.1 2.3 9.2 6.9
218 13 41 46 14 22 9 1 20 3 3 23 23
100 6.0 18.8 21.1 6.4 10.1 4.1 0.5 9.2 1.4 1.4 10.6 10.6
219 22 31 45 15 30 2 2 13 8 7 22 22
100 10.0 14.2 20.5 6.8 13.7 0.9 0.9 5.9 3.7 3.2 10.0 10.0
220 17 29 45 25 22 6 2 18 10 2 22 22
100 7.7 13.2 20.5 11.4 10.0 2.7 0.9 8.2 4.5 0.9 10.0 10.0
219 18 37 53 20 19 2 4 10 6 5 15 30
100 8.2 16.9 24.2 9.1 8.7 0.9 1.8 4.6 2.7 2.3 6.8 13.7
217 20 36 36 18 23 4 4 9 5 4 15 43
100 9.2 16.6 16.6 8.3 10.6 1.8 1.8 4.1 2.3 1.8 6.9 19.8
21 4 2 3 2 2 0 0 1 1 0 1 5

100 19.0 9.5 14.3 9.5 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 23.8
質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの職種について、もっとも近いものを選んでください。

【表側】

Q27 あなたの職種について、もっとも近いものを選んでください。
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n=

会社員
（一般社

員）

会社員
（契約社
員・嘱
託）

会社員
（派遣社

員）

会社員
（係長ク
ラス）

会社員
（課長ク
ラス）

会社員
（部長ク
ラス）

会社員
（経営
者・役
員）

経営者・
役員（自
身で会
社を経

営してい
る者）

医師・弁
護士・公
認会計

士

医師・弁
護士・公
認会計
士以外
の専門

職

公務員・
団体職
員（常
勤）

公務員・
団体職
員（臨

時・非常
勤）

農林漁
業

自営業
（SOHO
を含む）

学生

受験浪
人（予備
校生、自
宅浪人
など）

専業主
婦・主夫

パート・
アルバイ

ト

定年退
職済み

無職（求
職中）

 上段：度数

 下段：%

2716 473 183 97 23 47 25 30 7 5 47 51 71 10 150 0 0 369 540 93 165
100 17.4 6.7 3.6 0.8 1.7 0.9 1.1 0.3 0.2 1.7 1.9 2.6 0.4 5.5 0.0 0.0 13.6 19.9 3.4 6.1
319 79 13 15 0 1 1 0 0 1 11 5 11 0 5 0 0 42 73 0 27
100 24.8 4.1 4.7 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 3.4 1.6 3.4 0.0 1.6 0.0 0.0 13.2 22.9 0.0 8.5
320 71 25 15 4 7 0 2 1 0 5 8 6 0 6 0 0 43 63 0 25
100 22.2 7.8 4.7 1.3 2.2 0.0 0.6 0.3 0.0 1.6 2.5 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 13.4 19.7 0.0 7.8
327 72 21 13 8 6 1 0 0 1 6 4 11 0 10 0 0 46 64 0 28
100 22.0 6.4 4.0 2.4 1.8 0.3 0.0 0.0 0.3 1.8 1.2 3.4 0.0 3.1 0.0 0.0 14.1 19.6 0.0 8.6
323 65 26 9 4 12 1 2 0 0 5 4 7 0 14 0 0 45 69 0 26
100 20.1 8.0 2.8 1.2 3.7 0.3 0.6 0.0 0.0 1.5 1.2 2.2 0.0 4.3 0.0 0.0 13.9 21.4 0.0 8.0
327 54 26 14 4 9 5 3 0 1 6 8 10 2 17 0 0 52 60 0 30
100 16.5 8.0 4.3 1.2 2.8 1.5 0.9 0.0 0.3 1.8 2.4 3.1 0.6 5.2 0.0 0.0 15.9 18.3 0.0 9.2
330 59 19 15 1 11 5 4 0 0 3 6 10 0 20 0 0 40 67 1 18
100 17.9 5.8 4.5 0.3 3.3 1.5 1.2 0.0 0.0 0.9 1.8 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0 12.1 20.3 0.3 5.5
334 50 33 11 2 1 6 7 2 0 4 11 9 4 22 0 0 40 57 29 4
100 15.0 9.9 3.3 0.6 0.3 1.8 2.1 0.6 0.0 1.2 3.3 2.7 1.2 6.6 0.0 0.0 12.0 17.1 8.7 1.2
326 22 20 5 0 0 6 11 3 2 6 3 7 4 50 0 0 36 78 29 6
100 6.7 6.1 1.5 0.0 0.0 1.8 3.4 0.9 0.6 1.8 0.9 2.1 1.2 15.3 0.0 0.0 11.0 23.9 8.9 1.8
110 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 2 0 0 6 0 0 25 9 34 1
100 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 1.8 0.0 0.0 5.5 0.0 0.0 22.7 8.2 30.9 0.9

質問文原文

 

n=

無職（求
職中で
ない）

その他
具体的

に：

 上段：度数

 下段：%

2716 330 0
100 12.2 0.0
319 35 0
100 11.0 0.0
320 39 0
100 12.2 0.0
327 36 0
100 11.0 0.0
323 34 0
100 10.5 0.0
327 26 0
100 8.0 0.0
330 51 0
100 15.5 0.0
334 42 0
100 12.6 0.0
326 38 0
100 11.7 0.0
110 29 0
100 26.4 0.0

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの就業状況をお答えください。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

（前表からのつづき） QSC3 あなたの就業状況をお答えください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの就業状況をお答えください。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

QSC3 あなたの就業状況をお答えください。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

43/52



  

n=

している
していな

い

その他
具体的

に：

わからな
い・答え
たくない

 上段：度数

 下段：%

540 124 391 0 25
100 23.0 72.4 0.0 4.6
73 13 50 0 10

100 17.8 68.5 0.0 13.7
63 15 44 0 4

100 23.8 69.8 0.0 6.3
64 15 47 0 2

100 23.4 73.4 0.0 3.1
69 11 55 0 3

100 15.9 79.7 0.0 4.3
60 22 36 0 2

100 36.7 60.0 0.0 3.3
67 15 51 0 1

100 22.4 76.1 0.0 1.5
57 16 41 0 0

100 28.1 71.9 0.0 0.0
78 16 59 0 3

100 20.5 75.6 0.0 3.8
9 1 8 0 0

100 11.1 88.9 0.0 0.0
質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】年収額調整のために、何らかの労働時間調整をしていますか。Q3で「パート・アルバイト」とお答えの方におうかがいします。

【表側】

QSC4 年収額調整のために、何らかの労働時間調整をしていますか。 QSC3で「パート・アルバイト」とお答えの方におうかがいします。
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n=

住民税
の非課
税限度
額（100
万円以

下）

所得税
の非課
税限度
額（103
万円以

下）

所得税
の配偶
者控除
（150万
円以下）
及び配
偶者特
別控除
（103万
円超201
万円以

下）

社会保
険で被
扶養者
として取
り扱わ
れる限
度額

（130万
円未満・
106万円
未満）

わからな
い・答え
たくない

 上段：度数

 下段：%

124 32 25 18 30 19
100 25.8 20.2 14.5 24.2 15.3
13 3 4 4 2 0

100 23.1 30.8 30.8 15.4 0.0
15 2 7 1 5 0

100 13.3 46.7 6.7 33.3 0.0
15 3 4 0 5 3

100 20.0 26.7 0.0 33.3 20.0
11 3 2 2 2 2

100 27.3 18.2 18.2 18.2 18.2
22 4 1 3 9 5

100 18.2 4.5 13.6 40.9 22.7
15 6 3 1 3 2

100 40.0 20.0 6.7 20.0 13.3
16 6 3 2 1 4

100 37.5 18.8 12.5 6.3 25.0
16 5 1 5 3 2

100 31.3 6.3 31.3 18.8 12.5
1 0 0 0 0 1

100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】非課税限度額等の中で、重視するものを一つお選びください。「労働時間調整をしている」とお答えの方におうかがいします。

【表側】

QSC5 非課税限度額等の中で、重視するものを一つお選びください。 「労働時間調整をしている」とお答えの方におうかがいします。

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

中学校
高等学

校
専門学

校
高等専
修学校

高等専
門学校

短期大
学

大学
大学院
（修士）

大学院
（博士）

その他
具体的

に：

答えたく
ない

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 96 931 318 21 67 281 901 54 12 5 30 0
100 3.5 34.3 11.7 0.8 2.5 10.3 33.2 2.0 0.4 0.2 1.1 0.0
319 17 85 59 1 5 15 120 9 0 1 7 0
100 5.3 26.6 18.5 0.3 1.6 4.7 37.6 2.8 0.0 0.3 2.2 0.0
320 11 98 40 3 6 28 114 14 0 0 6 0
100 3.4 30.6 12.5 0.9 1.9 8.8 35.6 4.4 0.0 0.0 1.9 0.0
327 13 114 35 2 10 39 107 5 2 0 0 0
100 4.0 34.9 10.7 0.6 3.1 11.9 32.7 1.5 0.6 0.0 0.0 0.0
323 20 101 52 1 16 32 94 3 0 0 4 0
100 6.2 31.3 16.1 0.3 5.0 9.9 29.1 0.9 0.0 0.0 1.2 0.0
327 14 122 46 1 4 38 90 6 2 0 4 0
100 4.3 37.3 14.1 0.3 1.2 11.6 27.5 1.8 0.6 0.0 1.2 0.0
330 5 126 45 5 7 40 91 4 2 0 5 0
100 1.5 38.2 13.6 1.5 2.1 12.1 27.6 1.2 0.6 0.0 1.5 0.0
334 6 117 24 5 8 44 117 7 1 3 2 0
100 1.8 35.0 7.2 1.5 2.4 13.2 35.0 2.1 0.3 0.9 0.6 0.0
326 8 126 11 2 8 39 122 3 5 1 1 0
100 2.5 38.7 3.4 0.6 2.5 12.0 37.4 0.9 1.5 0.3 0.3 0.0
110 2 42 6 1 3 6 46 3 0 0 1 0
100 1.8 38.2 5.5 0.9 2.7 5.5 41.8 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0

質問文原文

  

n=

中学校
高等学

校
専門学

校
高等専
修学校

高等専
門学校

短期大
学

大学
大学院
（修士）

大学院
（博士）

その他
具体的

に：

答えたく
ない

特にな
い

 上段：度数

 下段：%

2716 8 111 58 1 8 19 110 4 4 2 28 2,372
100 0.3 4.1 2.1 0.0 0.3 0.7 4.1 0.1 0.1 0.1 1.0 87.3
319 1 27 15 0 2 3 17 2 0 0 0 254
100 0.3 8.5 4.7 0.0 0.6 0.9 5.3 0.6 0.0 0.0 0.0 79.6
320 1 11 6 0 2 1 18 0 1 0 7 273
100 0.3 3.4 1.9 0.0 0.6 0.3 5.6 0.0 0.3 0.0 2.2 85.3
327 3 17 9 1 0 2 11 0 0 0 1 284
100 0.9 5.2 2.8 0.3 0.0 0.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.3 86.9
323 0 14 7 0 1 2 11 1 0 0 5 284
100 0.0 4.3 2.2 0.0 0.3 0.6 3.4 0.3 0.0 0.0 1.5 87.9
327 2 22 6 0 1 2 12 0 1 1 2 281
100 0.6 6.7 1.8 0.0 0.3 0.6 3.7 0.0 0.3 0.3 0.6 85.9
330 0 11 4 0 1 5 12 0 2 0 4 292
100 0.0 3.3 1.2 0.0 0.3 1.5 3.6 0.0 0.6 0.0 1.2 88.5
334 0 6 6 0 0 4 11 1 0 0 4 302
100 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 1.2 3.3 0.3 0.0 0.0 1.2 90.4
326 1 3 3 0 0 0 14 0 0 1 3 301
100 0.3 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.3 0.9 92.3
110 0 0 2 0 1 0 4 0 0 0 2 101
100 0.0 0.0 1.8 0.0 0.9 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 1.8 91.8

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの学歴についておうかがいします。

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】あなたの学歴についておうかがいします。

【表側】

＜あなたの最終学歴（回答は1つ）＞ QSC6_1 あなたの学歴についておうかがいします。

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

＜最終学歴とは別に、中退したことがある教育機関（回答はいくつでも）＞ QSC6_2 あなたの学歴についておうかがいします。
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n=

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都
神奈川

県
新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県

 上段：度数

 下段：%

2716 141 20 30 39 15 13 32 61 46 37 160 158 357 219 69 16 18 13 25 39
100 5.2 0.7 1.1 1.4 0.6 0.5 1.2 2.2 1.7 1.4 5.9 5.8 13.1 8.1 2.5 0.6 0.7 0.5 0.9 1.4
319 16 2 3 3 3 3 1 10 4 6 22 23 33 23 8 2 3 1 3 4
100 5.0 0.6 0.9 0.9 0.9 0.9 0.3 3.1 1.3 1.9 6.9 7.2 10.3 7.2 2.5 0.6 0.9 0.3 0.9 1.3
320 17 4 5 3 2 3 9 6 6 8 22 12 36 17 12 0 2 1 2 5
100 5.3 1.3 1.6 0.9 0.6 0.9 2.8 1.9 1.9 2.5 6.9 3.8 11.3 5.3 3.8 0.0 0.6 0.3 0.6 1.6
327 25 5 6 2 2 1 3 6 8 5 21 19 47 28 8 4 3 0 2 4
100 7.6 1.5 1.8 0.6 0.6 0.3 0.9 1.8 2.4 1.5 6.4 5.8 14.4 8.6 2.4 1.2 0.9 0.0 0.6 1.2
323 14 2 3 5 2 1 5 5 3 7 15 24 41 27 7 1 3 1 6 4
100 4.3 0.6 0.9 1.5 0.6 0.3 1.5 1.5 0.9 2.2 4.6 7.4 12.7 8.4 2.2 0.3 0.9 0.3 1.9 1.2
327 19 3 3 8 2 1 2 9 3 2 25 15 38 32 6 2 0 0 4 7
100 5.8 0.9 0.9 2.4 0.6 0.3 0.6 2.8 0.9 0.6 7.6 4.6 11.6 9.8 1.8 0.6 0.0 0.0 1.2 2.1
330 18 2 4 10 2 3 4 2 8 0 15 23 45 24 12 2 1 4 2 5
100 5.5 0.6 1.2 3.0 0.6 0.9 1.2 0.6 2.4 0.0 4.5 7.0 13.6 7.3 3.6 0.6 0.3 1.2 0.6 1.5
334 13 1 0 3 0 1 7 11 7 7 21 17 37 26 5 2 3 5 4 5
100 3.9 0.3 0.0 0.9 0.0 0.3 2.1 3.3 2.1 2.1 6.3 5.1 11.1 7.8 1.5 0.6 0.9 1.5 1.2 1.5
326 12 1 6 3 2 0 1 8 7 1 13 20 61 33 8 2 1 1 1 3
100 3.7 0.3 1.8 0.9 0.6 0.0 0.3 2.5 2.1 0.3 4.0 6.1 18.7 10.1 2.5 0.6 0.3 0.3 0.3 0.9
110 7 0 0 2 0 0 0 4 0 1 6 5 19 9 3 1 2 0 1 2
100 6.4 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.9 5.5 4.5 17.3 8.2 2.7 0.9 1.8 0.0 0.9 1.8

質問文原文

 

n=

岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県
和歌山

県
鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県

 上段：度数

 下段：%

2716 41 58 123 37 27 52 229 121 37 19 10 14 37 58 21 27 27 35 10 104
100 1.5 2.1 4.5 1.4 1.0 1.9 8.4 4.5 1.4 0.7 0.4 0.5 1.4 2.1 0.8 1.0 1.0 1.3 0.4 3.8
319 6 2 22 7 6 5 22 16 3 10 1 2 4 5 2 1 0 4 1 18
100 1.9 0.6 6.9 2.2 1.9 1.6 6.9 5.0 0.9 3.1 0.3 0.6 1.3 1.6 0.6 0.3 0.0 1.3 0.3 5.6
320 6 7 19 2 5 5 28 16 3 2 3 1 4 7 2 4 1 2 0 15
100 1.9 2.2 5.9 0.6 1.6 1.6 8.8 5.0 0.9 0.6 0.9 0.3 1.3 2.2 0.6 1.3 0.3 0.6 0.0 4.7
327 3 4 10 2 2 6 28 12 2 0 0 1 3 12 3 3 3 4 1 10
100 0.9 1.2 3.1 0.6 0.6 1.8 8.6 3.7 0.6 0.0 0.0 0.3 0.9 3.7 0.9 0.9 0.9 1.2 0.3 3.1
323 6 9 10 6 5 6 34 15 6 2 1 1 5 4 0 2 3 6 4 8
100 1.9 2.8 3.1 1.9 1.5 1.9 10.5 4.6 1.9 0.6 0.3 0.3 1.5 1.2 0.0 0.6 0.9 1.9 1.2 2.5
327 4 11 18 6 3 8 26 12 2 2 2 3 4 5 2 2 3 6 1 9
100 1.2 3.4 5.5 1.8 0.9 2.4 8.0 3.7 0.6 0.6 0.6 0.9 1.2 1.5 0.6 0.6 0.9 1.8 0.3 2.8
330 5 4 17 4 1 12 21 13 4 1 2 2 5 10 1 6 3 5 2 14
100 1.5 1.2 5.2 1.2 0.3 3.6 6.4 3.9 1.2 0.3 0.6 0.6 1.5 3.0 0.3 1.8 0.9 1.5 0.6 4.2
334 4 8 15 5 3 2 30 21 6 0 1 0 5 7 5 3 10 4 0 15
100 1.2 2.4 4.5 1.5 0.9 0.6 9.0 6.3 1.8 0.0 0.3 0.0 1.5 2.1 1.5 0.9 3.0 1.2 0.0 4.5
326 4 11 8 3 1 5 26 13 9 2 0 2 4 8 5 5 2 3 1 14
100 1.2 3.4 2.5 0.9 0.3 1.5 8.0 4.0 2.8 0.6 0.0 0.6 1.2 2.5 1.5 1.5 0.6 0.9 0.3 4.3
110 3 2 4 2 1 3 14 3 2 0 0 2 3 0 1 1 2 1 0 1
100 2.7 1.8 3.6 1.8 0.9 2.7 12.7 2.7 1.8 0.0 0.0 1.8 2.7 0.0 0.9 0.9 1.8 0.9 0.0 0.9

質問文原文

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］県コード

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

（前表からのつづき） ［属性］県コード

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］県コード

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

［属性］県コード

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県
鹿児島

県
沖縄県

 上段：度数

 下段：%

2716 11 26 27 11 13 17 16
100 0.4 1.0 1.0 0.4 0.5 0.6 0.6
319 0 0 2 0 1 4 2
100 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 1.3 0.6
320 2 3 1 2 4 2 2
100 0.6 0.9 0.3 0.6 1.3 0.6 0.6
327 1 4 5 1 3 2 3
100 0.3 1.2 1.5 0.3 0.9 0.6 0.9
323 2 2 2 0 2 2 4
100 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 0.6 1.2
327 4 5 4 1 1 1 1
100 1.2 1.5 1.2 0.3 0.3 0.3 0.3
330 1 2 3 1 1 1 3
100 0.3 0.6 0.9 0.3 0.3 0.3 0.9
334 1 6 4 2 1 1 0
100 0.3 1.8 1.2 0.6 0.3 0.3 0.0
326 0 4 5 3 0 4 0
100 0.0 1.2 1.5 0.9 0.0 1.2 0.0
110 0 0 1 1 0 0 1
100 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9

質問文原文

  

n=

結婚して
いる

結婚して
いない

 上段：度数

 下段：%

2716 1,574 1,142
100 58.0 42.0
319 129 190
100 40.4 59.6
320 143 177
100 44.7 55.3
327 152 175
100 46.5 53.5
323 151 172
100 46.7 53.3
327 181 146
100 55.4 44.6
330 203 127
100 61.5 38.5
334 254 80
100 76.0 24.0
326 261 65
100 80.1 19.9
110 100 10
100 90.9 9.1

質問文原文

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］未既婚

【表側】

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

［属性］未既婚

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］県コード

【表側】

（前表からのつづき） ［属性］県コード
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n=

0円
100万円

未満
200万円

未満
300万円

未満
400万円

未満
500万円

未満
600万円

未満
700万円

未満
800万円

未満
900万円

未満
1000万
円未満

1200万
円未満

1500万
円未満

2000万
円未満

2000万
円以上

分からな
い

答えたく
ない

 上段：度数

 下段：%

2716 487 474 518 428 268 173 130 81 54 36 21 23 13 1 9 0 0
100 17.9 17.5 19.1 15.8 9.9 6.4 4.8 3.0 2.0 1.3 0.8 0.8 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0
319 85 70 53 37 30 19 15 4 1 3 1 0 0 0 1 0 0
100 26.6 21.9 16.6 11.6 9.4 6.0 4.7 1.3 0.3 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
320 72 64 53 44 25 22 15 11 6 5 1 1 1 0 0 0 0
100 22.5 20.0 16.6 13.8 7.8 6.9 4.7 3.4 1.9 1.6 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
327 75 61 51 38 33 20 25 10 6 4 0 3 1 0 0 0 0
100 22.9 18.7 15.6 11.6 10.1 6.1 7.6 3.1 1.8 1.2 0.0 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
323 66 51 66 39 36 18 12 13 7 4 4 5 1 0 1 0 0
100 20.4 15.8 20.4 12.1 11.1 5.6 3.7 4.0 2.2 1.2 1.2 1.5 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0
327 71 36 66 58 28 12 19 7 10 8 4 3 2 0 3 0 0
100 21.7 11.0 20.2 17.7 8.6 3.7 5.8 2.1 3.1 2.4 1.2 0.9 0.6 0.0 0.9 0.0 0.0
330 68 50 59 48 31 17 15 16 10 6 4 3 2 0 1 0 0
100 20.6 15.2 17.9 14.5 9.4 5.2 4.5 4.8 3.0 1.8 1.2 0.9 0.6 0.0 0.3 0.0 0.0
334 38 63 67 64 33 29 10 7 4 6 4 6 1 1 1 0 0
100 11.4 18.9 20.1 19.2 9.9 8.7 3.0 2.1 1.2 1.8 1.2 1.8 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0
326 7 52 83 70 39 30 15 12 7 0 3 2 4 0 2 0 0
100 2.1 16.0 25.5 21.5 12.0 9.2 4.6 3.7 2.1 0.0 0.9 0.6 1.2 0.0 0.6 0.0 0.0
110 5 27 20 30 13 6 4 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0
100 4.5 24.5 18.2 27.3 11.8 5.5 3.6 0.9 2.7 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

質問文原文

  

n=

100万円
未満

200万円
未満

300万円
未満

400万円
未満

500万円
未満

600万円
未満

700万円
未満

800万円
未満

900万円
未満

1000万
円未満

1200万
円未満

1500万
円未満

2000万
円未満

2000万
円以上

分からな
い

答えたく
ない

 上段：度数

 下段：%

2716 216 304 403 417 303 253 208 179 95 112 107 66 32 21 0 0
100 8.0 11.2 14.8 15.4 11.2 9.3 7.7 6.6 3.5 4.1 3.9 2.4 1.2 0.8 0.0 0.0
319 33 36 42 54 37 38 28 20 7 8 8 5 2 1 0 0
100 10.3 11.3 13.2 16.9 11.6 11.9 8.8 6.3 2.2 2.5 2.5 1.6 0.6 0.3 0.0 0.0
320 28 31 58 48 36 31 26 16 16 12 11 4 3 0 0 0
100 8.8 9.7 18.1 15.0 11.3 9.7 8.1 5.0 5.0 3.8 3.4 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0
327 27 36 46 51 43 34 27 22 12 10 12 1 3 3 0 0
100 8.3 11.0 14.1 15.6 13.1 10.4 8.3 6.7 3.7 3.1 3.7 0.3 0.9 0.9 0.0 0.0
323 35 45 36 46 28 29 21 30 16 10 19 3 4 1 0 0
100 10.8 13.9 11.1 14.2 8.7 9.0 6.5 9.3 5.0 3.1 5.9 0.9 1.2 0.3 0.0 0.0
327 22 34 49 43 29 34 26 20 14 17 17 11 6 5 0 0
100 6.7 10.4 15.0 13.1 8.9 10.4 8.0 6.1 4.3 5.2 5.2 3.4 1.8 1.5 0.0 0.0
330 34 42 43 44 33 21 27 18 15 18 12 13 6 4 0 0
100 10.3 12.7 13.0 13.3 10.0 6.4 8.2 5.5 4.5 5.5 3.6 3.9 1.8 1.2 0.0 0.0
334 24 41 47 53 38 26 28 17 10 17 12 14 3 4 0 0
100 7.2 12.3 14.1 15.9 11.4 7.8 8.4 5.1 3.0 5.1 3.6 4.2 0.9 1.2 0.0 0.0
326 8 30 62 57 39 29 18 29 5 16 13 13 4 3 0 0
100 2.5 9.2 19.0 17.5 12.0 8.9 5.5 8.9 1.5 4.9 4.0 4.0 1.2 0.9 0.0 0.0
110 5 9 20 21 20 11 7 7 0 4 3 2 1 0 0 0
100 4.5 8.2 18.2 19.1 18.2 10.0 6.4 6.4 0.0 3.6 2.7 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0

質問文原文

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］個人税込年収

【表側】

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

【表頭】［属性］世帯税込年収

【表側】

［属性］個人税込年収

TOTAL

30-34歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

［属性］世帯税込年収
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n=
30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 平均値 中央値

 上段：度数

 下段：%

2716 639 650 657 660 110 50.6 50
100 23.5 23.9 24.2 24.3 4.1
319 319 0 0 0 0 32.2 32
100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
320 320 0 0 0 0 37.0 37
100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 327 0 0 0 42.1 42
100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
323 0 323 0 0 0 47.1 47
100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
327 0 0 327 0 0 51.9 52
100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
330 0 0 330 0 0 57.1 57
100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
334 0 0 0 334 0 61.9 62
100 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
326 0 0 0 326 0 66.9 67
100 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
110 0 0 0 0 110 73.0 72
100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

  

n=
30-34歳 35-39歳 40-44歳 45-49歳 50-54歳 55-59歳 60-64歳 65-69歳 70-79歳 平均値 中央値

 上段：度数

 下段：%

2716 319 320 327 323 327 330 334 326 110 50.6 50
100 11.7 11.8 12.0 11.9 12.0 12.2 12.3 12.0 4.1
319 319 0 0 0 0 0 0 0 0 32.2 32
100 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
320 0 320 0 0 0 0 0 0 0 37.0 37
100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 0 327 0 0 0 0 0 0 42.1 42
100 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
323 0 0 0 323 0 0 0 0 0 47.1 47
100 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 0 0 0 327 0 0 0 0 51.9 52
100 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
330 0 0 0 0 0 330 0 0 0 57.1 57
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
334 0 0 0 0 0 0 334 0 0 61.9 62
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
326 0 0 0 0 0 0 0 326 0 66.9 67
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
110 0 0 0 0 0 0 0 0 110 73.0 72
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

＊年代（5歳刻み　※70代は10歳刻み）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

＊年代

TOTAL

30-34歳

35-39歳
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n=

男性30-
39歳

男性40-
49歳

男性50-
59歳

男性60-
69歳

男性70-
79歳

女性30-
39歳

女性40-
49歳

女性50-
59歳

女性60-
69歳

女性70-
79歳

 上段：度数

 下段：%

2716 315 324 328 331 57 324 326 329 329 53
100 11.6 11.9 12.1 12.2 2.1 11.9 12.0 12.1 12.1 2.0
319 158 0 0 0 0 161 0 0 0 0
100 49.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.5 0.0 0.0 0.0 0.0
320 157 0 0 0 0 163 0 0 0 0
100 49.1 0.0 0.0 0.0 0.0 50.9 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 161 0 0 0 0 166 0 0 0
100 0.0 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8 0.0 0.0 0.0
323 0 163 0 0 0 0 160 0 0 0
100 0.0 50.5 0.0 0.0 0.0 0.0 49.5 0.0 0.0 0.0
327 0 0 161 0 0 0 0 166 0 0
100 0.0 0.0 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8 0.0 0.0
330 0 0 167 0 0 0 0 163 0 0
100 0.0 0.0 50.6 0.0 0.0 0.0 0.0 49.4 0.0 0.0
334 0 0 0 168 0 0 0 0 166 0
100 0.0 0.0 0.0 50.3 0.0 0.0 0.0 0.0 49.7 0.0
326 0 0 0 163 0 0 0 0 163 0
100 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
110 0 0 0 0 57 0 0 0 0 53
100 0.0 0.0 0.0 0.0 51.8 0.0 0.0 0.0 0.0 48.2

  

n=

男性30-
34歳

男性35-
39歳

男性40-
44歳

男性45-
49歳

男性50-
54歳

男性55-
59歳

男性60-
64歳

男性65-
69歳

男性70-
79歳

女性30-
34歳

女性35-
39歳

女性40-
44歳

女性45-
49歳

女性50-
54歳

女性55-
59歳

女性60-
64歳

女性65-
69歳

女性70-
79歳

 上段：度数

 下段：%

2716 158 157 161 163 161 167 168 163 57 161 163 166 160 166 163 166 163 53
100 5.8 5.8 5.9 6.0 5.9 6.1 6.2 6.0 2.1 5.9 6.0 6.1 5.9 6.1 6.0 6.1 6.0 2.0
319 158 0 0 0 0 0 0 0 0 161 0 0 0 0 0 0 0 0
100 49.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
320 0 157 0 0 0 0 0 0 0 0 163 0 0 0 0 0 0 0
100 0.0 49.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 0 161 0 0 0 0 0 0 0 0 166 0 0 0 0 0 0
100 0.0 0.0 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
323 0 0 0 163 0 0 0 0 0 0 0 0 160 0 0 0 0 0
100 0.0 0.0 0.0 50.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
327 0 0 0 0 161 0 0 0 0 0 0 0 0 166 0 0 0 0
100 0.0 0.0 0.0 0.0 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8 0.0 0.0 0.0 0.0
330 0 0 0 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0 0 163 0 0 0
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.4 0.0 0.0 0.0
334 0 0 0 0 0 0 168 0 0 0 0 0 0 0 0 166 0 0
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.7 0.0 0.0
326 0 0 0 0 0 0 0 163 0 0 0 0 0 0 0 0 163 0
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
110 0 0 0 0 0 0 0 0 57 0 0 0 0 0 0 0 0 53
100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.2

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

35-39歳

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

＊性年代（5歳刻み　※70代は10歳刻み）

TOTAL

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

＊性年代

TOTAL

30-34歳
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n=
正規 非正規 無業

 上段：度数

 下段：%

2716 868 891 957
100 32.0 32.8 35.2
319 103 112 104
100 32.3 35.1 32.6
320 104 109 107
100 32.5 34.1 33.4
327 108 109 110
100 33.0 33.3 33.6
323 107 111 105
100 33.1 34.4 32.5
327 109 110 108
100 33.3 33.6 33.0
330 109 111 110
100 33.0 33.6 33.3
334 109 110 115
100 32.6 32.9 34.4
326 107 110 109
100 32.8 33.7 33.4
110 12 9 89
100 10.9 8.2 80.9

  

70-79歳

＊年代（5歳刻
み　※70代は
10歳刻み）

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

＊設計

TOTAL

30-34歳

35-39歳

52/52


	Table

